cataC

RO
SO

(e]e]e

ES
PT
GB
FR

RU

Horno Microondas
Forno microondas
Microwave Oven
Four a micro-ondes

MukpoBonHoBas neub

Manual del usuario
Manual do utente
Owner’s Manual
Manuel utilisateur

PYKOBO/ICTBO NO/b30BATENA






Horno microondas
MANUAL DE INSTRUCCIONES
MODELO: MC 28 D

Lea las instrucciones detenidamente antes de
utilizar el horno microondas y guardelas en un lugar seguro.
Si sigue las instrucciones, disfrutara de su horno durante mucho mas tiempo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES EN UN LUGAR SEGURO



PRECAUCIONES PARA PREVENIR UNA POSIBLE EXPOSICION EXCESIVA A LA ENERGIA DEL MICROONDAS

a) No intente utilizar este horno con la puerta abierta, ya que ello podria suponer una exposicion perjudicial a la
energia del microondas. Es importante no romper ni forzar los cierres de seguridad.

b) No cologue ningln objeto entre la cara frontal y la puerta ni permita que se acumulen suciedad ni restos de
limpiadores en las superficies de sellado.

¢) ADVERTENCIA: si se dafa la puerta o su cierre hermético, el horno no debe ponerse en funcionamiento hasta
que un especialista la repare.

APENDICE

Si el aparato no se conserva en buen estado de limpieza, es posible que la superficie se deteriore, lo que podria
reducir a la vida Util del aparato y producir situaciones de riesgo.

Especificaciones

Modelo: MC 28 D
Tension nominal: 230V~50 Hz
Potencia nominal de entrada

(microondas): 1450 W
Potencia nominal de salida

(microondas): 900 W
Potencia nominal de entrada (grill): 1000 W
Capacidad del microondas: 251

Didmetro del plato giratorio: 0 315 mm
Dimensiones externas (An. x Pr. x AL): 594 x 388 x 410 mm
Peso neto: Aprox. 19,7 kg

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA

Para reducir los riesgos de incendio, descarga eléctrica, lesiones o exposicion excesiva a la
energia de microondas al utilizar el aparato, siga las precauciones basicas, que incluyen:

1. Advertencia: los liquidos y otros alimentos no deben calentarse en recipientes sellados ya que pueden explotar.

2. Advertencia: es peligroso que cualquier persona que no esté especificamente cualificada retire la cubierta que

protege de la energia del microondas.

3. Este aparato pueden usarlo nifios mayores de 8 afios y personas con capacidad fisica, sensorial o mental reducida
0 que carezcan de la experiencia y los conocimientos necesarios, siempre y cuando estén bajo supervision o se
les hayan proporcionado instrucciones para que puedan utilizarlo con total seguridad y si comprenden los peligros
relacionados.

Los nifios no deben jugar con el aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento del usuario no deben realizarlas
nifios, a no ser que sean mayores de 8 afios y que lo hagan bajo supervision.

. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios menores de 8 afios.

. Utilice unicamente utensilios aptos para su uso en hornos microondas.

. El'horno y los restos de comida deberian limpiarse regularmente.

. Lea y siga las “PRECAUCIONES PARA PREVENIR UNA POSIBLE EXPOSICION EXCESIVA A LA ENERGIA DEL
MICROONDAS” especificas.

. Al calentar alimentos en recipientes de plastico o papel, vigile el microondas por si estos se prenden.

9. Si hay humo, apague o desenchufe el aparato y mantenga la puerta cerrada para que se extingan las llamas si las

hubiera.

~N o o

(<]



10.
1.

12.

13.
14.

15.

16.
17.

18.
19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

No caliente demasiado los alimentos.

No utilice el interior del microondas como almacén. No guarde alimentos como pan, galletas, etc. dentro del
aparato.

Quite las tiras de precinto y las asas metdlicas de los recipientes o las bolsas de papel o plastico antes de
introducirlos en el microondas.

Instale o cologue este horno de acuerdo con las instrucciones de instalacion proporcionadas.

No deberian calentarse en hornos microondas huevos con céscara ni huevos duros, puesto que pueden explotar,
incluso después de que hayan terminado de calentarse en el microondas.

Este aparato se ha disefiado para utilizarse en aplicaciones domésticas y similares, como las que se indican

a continuacion:

- Zonas de cocina para empleados en tiendas, oficinas y otros entornos laborales.

- Clientes de hoteles, hostales y otros entornos de tipo residencial.

- Casas rurales.

- Alojamientos de cama y desayuno.

Con el fin de evitar riesgos, si se el cable de alimentacion resulta dafiado, debe reemplazarlo el fabricante,

un representante del servicio técnico o personal cualificado.

No guarde ni utilice este aparato en el exterior.

No utilice el horno cerca del agua, en lugares con humedad o cerca de piscinas.

La temperatura de las superficies expuestas puede aumentar cuando el aparato esta en funcionamiento.

Es posible que las superficies se calienten durante el uso. Mantenga el cable lejos de superficies calientes,

y no cubra nada de lo que se introduce en el microondas.

No deje que el cable cuelgue del borde de la mesa o la encimera.

Si el horno no se mantiene limpio, es posible que su superficie se deteriore, lo que afectaria negativamente a la
vida util del aparato y podria generar una situacion peligrosa.

El contenido de biberones y tarros de comida para bebés debe agitarse y es necesario comprobar su temperatura
antes de consumirlos para evitar quemaduras.

El calentamiento de bebidas en el microondas puede provocar una ebullicion retardada, por lo que hay que
proceder con precaucion a la hora de manejar el recipiente.

El aparato no esta pensado para que lo utilicen personas (incluidos nifios) con discapacidades mentales,
sensoriales o fisicas, 0 bien con la falta de experiencia y conocimiento necesarios, a menos que la persona
responsable de su seguridad las supervise o les ensefie como funciona el aparato.

Es necesario vigilar a los nifios a fin de garantizar que no juegan con el aparato.

Este electrodoméstico no esta disefiado para que funcione por medio de un temporizador externo o un sistema
de control remoto independiente.

Es posible que las partes expuestas se calienten durante el uso del aparato.

Mantenga a los nifios pequefios alejados.

28.
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33.

No deben utilizarse maquinas de limpieza con vapor.

Durante su uso, el aparato se calienta. Hay que tener cuidado y evitar tocar los elementos calefactores del
interior del horno.

Use unicamente la sonda de temperatura recomendada para este horno (en el caso de hornos que cuenten con
una funcion para usar una sonda de temperatura).

ADVERTENCIA: el aparato y sus partes accesibles se calientan durante el uso. Deben tomarse precauciones para
no tocar los elementos calientes. Los nifios menores de 8 afios deben permanecer alejados a menos que estén
bajo supervision permanente.

El microondas debe utilizarse con la puerta decorativa abierta. (en el caso de microondas con puerta decorativa).
La superficie de un armario de almacenamiento puede calentarse.

LEA LAS INSTRUCCIONES DETENIDAMENTE Y GUARDELAS PARA CONSULTARLAS EN EL FUTURO



Para reducir el riesgo de lesiones personales con la instalacion de puesta a tierra

PELIGRO

Riesgo de descarga eléctrica

Tocar algunos componentes internos puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte. No desmonte este
electrodoméstico.

ADVERTENCIA

Riesgo de descarga eléctrica

El uso inapropiado de la toma de tierra puede provocar una descarga eléctrica. No enchufe el aparato a una toma
de corriente hasta que esté correctamente instalado y conectado a tierra.

El aparato debe estar conectado a tierra. En el caso de que se produzca algun cortocircuito eléctrico, la toma de
tierra reduce el riesgo de descarga eléctrica, ya que proporciona un cable de escape para la corriente eléctrica.
Este aparato esta equipado con un cable que tiene una

toma de tierra con un enchufe de toma de tierra. El enchufe debe conectarse a una toma de corriente que esté
correctamente instalada y conectada a tierra.

Consulte con un electricista cualificado o un técnico de servicio si no entiende las instrucciones de conexion a tierra

o si tiene alguna duda sobre si el aparato esta bien conectado a tierra. Si fuera necesario utilizar un cable alargador,

utilice uno de 3 hilos.

1. Se suministra un cable de corriente corto para reducir el riesgo de enredarse en un cable mas largo o tropezar con él.

2. Si se utiliza un conjunto de cables largos o un cable alargador:

1) La capacidad eléctrica nominal que indica el conjunto de cables o el cable alargador deberia ser al menos la
misma que la del aparato.

2) El alargador debe ser un cable de 3 hilos de toma de tierra.

3) El cable largo deberia colocarse de forma que no cuelgue de la encimera o la mesa, de modo que un nifio no
pueda tirar de este o tropezarse de forma accidental.

LIMPIEZA

Asegurese de desenchufar el aparato de la corriente eléctrica.

1. Limpie el interior del horno con un pafio ligeramente himedo.

2. Limpie los accesorios de la forma habitual, en agua con jabon.

3. Si el marco, el sellado de la puerta y las partes contiguas se ensucian, deben limpiarse con precaucion con un
pafio hiimedo.

4. No utilice limpiadores abrasivos fuertes ni rascadores de metal afilados para limpiar el cristal de la puerta del
horno, ya que pueden rayar la superficie y provocar que el cristal se rompa.

5. Truco de limpieza: para facilitar la limpieza de las paredes de la cavidad que puedan estar en contacto con la
comida cocinada: Ponga medio limdn en un bol, afiada 300 ml de agua y caliente a la potencia maxima del
microondas durante 10 minutos.

Limpie el microondas con un pafio suave y seco.

UTENSILIOS

Lea las instrucciones de “Materiales que puede utilizar en el horno microondas o que debe evitar introducir en él”.
Hay algunos utensilios no metalicos cuyo uso en el microondas no es seguro. En caso de duda, puede realizar una
prueba con el utensilio en cuestion con el procedimiento que se describe a continuacion.

Prueba de utensilio:

1. Llene un recipiente que se pueda introducir en el microondas con 1 vaso de agua fria (250 ml) y el utensilio en
cuestion.

2. Caliéntelo a la maxima potencia durante 1 minuto.

3. Toque el utensilio con mucho cuidado. Si este esta caliente, no lo utilice para cocinar con el microondas.

4. No supere 1 minuto de coccion.



PRECAUCION

Riesgo de lesiones personales

Resulta peligroso que personas no cualificadas realicen cualquier tipo de mantenimiento o reparacion que requiera
retirar una tapa que proteja de la exposicion a la energia del microondas.

Materiales que se pueden utilizar en el horno microondas
Utensilios Observaciones

Papel de aluminio Solamente como proteccion. Pueden utilizarse trozos pequefios y lisos para cubrir
porciones finas de carne de vacuno o de ave, a fin de evitar que se calienten
demasiado. Si el papel esta demasiado cerca de las paredes del microondas, es
posible que salten chispas. Por tanto, el papel de aluminio debe estar como minimo
a 2,5 cm de distancia de las paredes del aparato.

Rustidera Siga las instrucciones del fabricante. La parte inferior de la rustidera debe
encontrarse al menos 5 mm por encima del plato giratorio. Un uso incorrecto
puede hacer que el plato giratorio se rompa.

Vajilla Use solo la que sea apta para microondas. Siga las instrucciones del fabricante.
No utilice platos rotos o desconchados.

Tarros de cristal Retire siempre la tapa. Utilicelos solo para calentar alimentos hasta que estén
templados. La mayoria de los tarros de cristal no son resistentes a altas
temperaturas y pueden romperse.

Cristaleria Use solo cristaleria resistente al calor. Asegurese de que no tenga adornos
metalicos. No utilice platos rotos o desconchados.

Bolsas para Siga las instrucciones del fabricante. No las cierre con tiras metalicas.

cocinar en el Realice algunas incisiones para permitir que salga el vapor.

horno

Platos y vasos Utilicelos inicamente para calentamiento y cocciones breves. No desatienda de

papel el horno mientras esté en funcionamiento.

Papel de cocina Utilicelo para cubrir alimentos cuando se vuelven a calentar y para absorber la
grasa. Uselo solo para cocciones breves y siempre bajo supervision.

Papel manteca Utilicelo como proteccion para evitar salpicaduras o como envoltura para cocinar
al vapor.
Plastico Use solo el que sea apto para microondas. Siga las instrucciones del fabricante.

Debe estar etiquetado como apto para microondas. Algunos recipientes de plastico
se ablandan cuando los alimentos de su interior se calientan. Las “bolsas para
hervir” y las bolsas de plastico totalmente cerradas deben rasgarse, agujerearse o
pincharse como se indique en el envoltorio.

Film transparente Use solo el que sea apto para microondas. Utilicelo para cubrir alimentos mientras
se cocinan con el fin de retener la humedad. No permita que el film transparente
toque los alimentos.

Termometros Use solo los aptos para microondas (termémetros para carnes y dulces).

Papel encerado Utilicelo como proteccion para evitar salpicaduras y retener la humedad.




Materiales que no se pueden utilizar en el horno microondas

Utensilios

Observaciones

Bandeja de aluminio

Es posible que haga saltar chispas.
Traslade los alimentos a un recipiente apto para microondas.

Carton para comida con
asa metalica

Es posible que haga saltar chispas.
Traslade los alimentos a un recipiente apto para microondas.

Utensilios metalicos o
con adornos metalicos

El metal protege la comida de la energia del microondas. Los adornos metalicos
pueden hacer que salten chispas.

Tiras de precinto
metalicas

Es posible que hagan saltar chispas y que estas provoquen un incendio en el horno.

Bolsas de papel

Pueden provocar un incendio en el horno.

Espuma plastica

La espuma plastica puede fundirse o contaminar el liquido que contiene al exponerla
a altas temperaturas.

Madera La madera se secard al utilizarla en el horno microondas; ademas es posible que se
rompa o se agriete.
PREPARACION DEL HORNO

Nombres de las piezas y los accesorios del horno
Extraiga el horno y todos los materiales del embalaje y del interior del aparato. El horno se entrega con los accesorios

siguientes:

A) Panel de control

B) Eje giratorio

C) Conjunto de aro giratorio
D) Bandeja de vidrio

E) Ventana de observacion
F) Conjunto de la puerta

Rejilla (solo puede usarse en la G) Sistema de bloqueo de seguridad
funcion de grill y debe colocarse sobre la

bandeja de vidrio)



Instalacion del plato giratorio

Cubo central (parte inferior) a. Nunca coloque la bandeja de vidrio al revés. La bandeja de
vidrio nunca debe bloquearse.

b. Tanto la bandeja de vidrio como el conjunto de aro giratorio
Bandeja __ deben usarse siempre durante la coccion.
de vidrio
| ¢. Todos los alimentos y recipientes deben colocarse siempre
sobre la bandeja de vidrio.
Eje giratorio ____ l d. Sila bandeja de vidrio o el conjunto de aro giratorio se rompen
0 se agrietan, péngase en contacto con el centro de servicio
autorizado méas cercano.

Conjunto de aro giratorio

Instalacion y conexion

1. Este aparato esta indicado exclusivamente para uso doméstico.

2. Este horno se ha disefiado Uinicamente para utilizarlo como aparato empotrado. No se ha concebido para usarlo
sobre encimeras o dentro de armarios.

3. Lea detenidamente las instrucciones especiales de instalacion.

4. El aparato puede instalarse en un armario fijado a la pared de 60 cm de ancho (con al menos 55 cm de
profundidad y situado a 85 cm de distancia del suelo).

5. El electrodoméstico esta dotado de un enchufe y inicamente debe conectarse a una toma de corriente con la
puesta a tierra correctamente instalada.

6. El voltaje de la red de suministro ha de corresponderse con el voltaje especificado en la placa de tension.

7. Lainstalacion de la toma de corriente y la sustitucion del cable de conexion Gnicamente debe realizarlas un
electricista cualificado. Si el enchufe deja de ser accesible después de la instalacion, debe haber un dispositivo
de desconexion de todos los polos en el lado de la instalacion con una separacion de al menos 3 mm.

8. No deben utilizarse adaptadores, ladrones ni alargadores. Una sobrecarga podria provocar un incendio.

La superficie de apoyo podria calentarse durante el funcionamiento.



Instrucciones de instalacion
Lea el manual detenidamente antes de la instalacion

Tornillo

-f

Cubierta de pléastico del kit —_— -
del embellecedor

Tenga en cuenta lo siguiente:

Conexion eléctrica

El horno esta dotado de un enchufe y inicamente debe conectarse a una toma de corriente con la puesta a tierra
correctamente instalada. La instalacion de la toma de corriente y la sustitucion del cable de conexion tnicamente
debe realizarlas un electricista cualificado y de acuerdo con las normas correspondientes.

Si no es posible acceder al enchufe después de la instalacion, debe haber un interruptor de aislamiento de todos los
polos en el lado de la instalacion con una separacion de al menos 3 mm.

A. Mobiliario empotrado

El armario en el que se empotra el horno no debe contar con un panel trasero detras del aparato. La altura minima
de instalacion es de 85 cm.

No cubra las ranuras de ventilacion ni los puntos de las tomas de aire.
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B. Instalacion del horno

1. * No bloquee ni doble el cable de alimentacion.

e Asegurese de que el horno esta colocado en el centro del armario.

Orificio dle instalacion

o

Cubierta de plastico del
kit del embellecedor

2. Abra la puerta y fije el horno al armario con el TORNILLO en el ORIFICIO DE INSTALACION del KIT DEL
EMBELLECEDOR. A continuacion, fije la CUBIERTA DE PLASTICO DEL KIT DEL EMBELLECEDOR al ORIFICIO DE

INSTALACION.




Instrucciones de funcionamiento

1. Ajuste del reloj

Una vez que el microondas esté conectado a la red eléctrica, en el LED aparecera «0:00» y el timbre sonara una vez.
1) Pulse C‘Z Reloj de cocina/reloj dos veces para seleccionar la funcion del reloj. Las cifras de la hora parpadean.
2) Gire @ ” para ajustar la hora. La cifra que introduzca debe estar comprendida entre 0 y 23.

3) Pulse C‘Z Reloj de cocina/reloj y la cifra de los minutos parpadeara.

4) Gire @ ” para ajustar los minutos. La cifra que introduzca debe estar comprendida entre 0y 59.

5) Pulse C‘Z Reloj de cocina/reloj para finalizar el ajuste del reloj. El simbolo «:» parpadea y se enciende la hora.

2. Como cocinar con el microondas

Pulse Microondas/grill/combi. y en el LED se mostrara «P100».

Pulse Microondas/grill/combi. para el tiempo o gire @ " para seleccionar la potencia deseada. Se
mostrara «P100», «<P80», «P50», «<P30» 0 «P10» por cada pulsacion afadida.

A continuacion, pulse @ Empezar/+30 s/confirmar para confirmar y gire @ ” para definir el tiempo de coccion
entre 0:05 y 95:00. Pulse de nuevo @l Empezar/+30 s/confirmar para empezar la coccion.

Ejemplo: si quiere usar el microondas con una potencia del 80 % para cocinar durante 20 minutos, puede poner en
marcha el horno siguiendo los siguientes pasos.

1) Pulse Microondas/grill/combi. una vez. En la pantalla se muestra «P100».

2) Pulse Microondas/grill/combi. una vez méas o gire @ para seleccionar el 80 % de potencia del
microondas.

3) Pulse ®/ Empezar/+30 s/confirmar para confirmar. En la pantalla se muestra «P80».
4) Gire @ ” para ajustar el tiempo de coccion hasta que en el horno aparezca «20:00».

5) Pulse ®/ Empezar/+30 s/confirmar para iniciar la coccion.

NOTA: los intervalos para los tiempos de ajuste del boton son los siguientes.

0---1 min . 5segundos
1---5min 10 segundos
5---10 min . 30 segundos
10---30 min 1 minuto

30---95 min . 5 minutos



Tabla de potencia del microondas

Pulse Una vez Dos veces Tres veces Cuatro veces Cinco veces
Potencia del microondas 100% 80% 50% 30% 10%
Orden “Micro/grill/combi.” Pantalla instrucciones Potencia Potencia
del panel del microondas del grill
1 P100 100 %
2 P80 80 %
3 P50 50 %
4 P30 30 %
5 P10 10 %
6 G 0% 100 %
7 C-1 55 % 45 %
8 C-2 36 % 64 %

3. Grill o Combi. Coccion

Pulse Microondas/grill/combi. y en el LED se mostrara «P100». Después, pulse Microondas/grill/combi.

para seleccionar el tiempo o gire para elegir la potencia que desee y se mostraran «G»,«C-1» 0 «C-2» por cada

pulsacion afiadida. A continuacion, pulse @ Empezar/+30 s/confirmar para confirmar y gire

el tiempo de coccion entre 0:05 y 95:00.

Pulse de nuevo @ Empezar/+30 s/confirmar para empezar la coccion.

" para definir

Ejemplo: si quiere usar el microondas con una potencia del 55 % y el grill con una potencia del 45 % (C-1) para

cocinar durante diez minutos, puede poner en marcha el horno siguiendo los siguientes pasos.

1) Pulse Microondas/grill/combi. una vez. En la pantalla se muestra «P100».

2) Pulse Microondas/grill/combi. una vez méas o gire @ ” para seleccionar el modo 1 de combi.

3) Pulse @ Empezar/+30 s/confirmar para confirmar. En la pantalla se muestra «C-1».

4) Gire @ ” para ajustar el tiempo de coccion hasta que en el horno aparezca «10:00».

5) Pulse @l Empezar/+30 s/confirmar para poner en marcha la coccion.

Nota: cuando ha transcurrido la mitad del tiempo del grill, el horno emite dos pitidos. Se trata de algo normal.
Para conseguir un mejor efecto en los alimentos que se estan cocinado con el grill, se recomienda remover los
alimentos y volver a cerrar la puerta. Si no se ha realizado ningtn cambio, el horno continuara funcionando.



4. Arranque rapido

1) En modo de espera, pulse @ Empezar/+30 s/confirmar para poner en marcha la coccion con el 100 % de
la potencia. Con cada pulsacion afiadida se sumaran 30 segundos al tiempo de coccion hasta un maximo de
95 minutos.

2) En modo de funcionamiento del microondas o descongelacion, cada pulsacion de @l Empezar/+30 s/confirmar
aumenta el tiempo de coccion en 30 segundos.

3) En modo de espera, gire “ ” hacia la izquierda para fijar el tiempo de coccion con el 100 % de la potencia del
microondas. A continuacion, pulse @l Empezar/+30 s/confirmar para poner en marcha la coccion.

5. Descongelacion por peso

1) Pulse "gg} Peso/tiempo descongelacion una vez. En el horno se mostrara «dEF1».

2) Gire @ " para seleccionar el peso de los alimentos entre 100 y 2000 g.

3) Pulse @l Empezar/+30 s/confirmar para empezar a descongelar.

6. Descongelacion por tiempo

1) Pulse "93_:‘ Peso/tiempo descongelacion dos veces. En el horno se mostrara «dEF2».
2) Gire ‘@ para seleccionar el tiempo de descongelacion. El tiempo max. es de 95 minutos.

3) Pulse @ Empezar/+30 s/confirmar para empezar a descongelar. La potencia de descongelacion es P30 y no
se puede cambiar.

7. Reloj de cocina

1) Pulse € Reloj de cocina/reloj para una vez. En el LED se mostrara «00:00».

2) Gire @ para introducir el tiempo correcto (el tiempo de coccion maximo es de 95 minutos).
3) Pulse @ Empezar/+30 s/confirmar para confirmar el ajuste.

4) Cuando el tiempo introducido finaliza, el indicador del reloj se apaga. El timbre suena cinco veces.
Si el reloj esta ajustado (sistema de 24 horas), en el LED aparecera la hora actual.

Nota: el tiempo del temporizador no funciona con el sistema de 24 horas. El reloj de cocina es un temporizador.



8. Ment automatico

1) Gire @ " hacia la derecha para elegir el menu. En la pantalla apareceran de «A-1» a «A-8», que significan:
recalentado automatico, verduras, pescado, carne, pasta, patatas, pizza y sopa.

2) Pulse ®/ Empezar/+30 s/confirmar para confirmar.

3) Gire @ ” para elegir el peso predeterminado que se muestra en la tabla.

4) Pulse ®/ Empezar/+30 s/confirmar para poner en marcha la coccion.

Ejemplo: si quiere usar el «MenU automatico» para cocinar 350 g de pescado:

1) Gire @ " en el sentido de las agujas del reloj hasta que se muestre «A-3».

2) Pulse @ Empezar/+30 s/confirmar para confirmar.

3) Gire “@ " para seleccionar el peso del pescado hasta que en la pantalla aparezca «350».

4) Pulse @ Empezar/+30 s/confirmar para poner en marcha la coccion.

9. Coccion en varias fases

Se pueden establecer un maximo de dos fases de coccion. En la coccion en varias fases, si una de ellas es
descongelacion, esta debera establecerse en primer lugar.

Ejemplo: si quiere descongelar un alimento durante cinco minutos y, a continuacion, cocinarlo con una potencia del
microondas del 80 % durante otros siete minutos, realice lo siguiente:

1) Pulse "93} Peso/tiempo descongelacion dos veces. En el horno se mostrara «dEF2».
2) Gire “@ " para seleccionar el tiempo de descongelacion hasta que en la pantalla aparezca «5:00».
3) Pulse Microondas/grill/combi. una vez. En la pantalla aparece «P100».

4) Pulse Microondas/grill/combi. una vez mas o gire @ para seleccionar el 80 % de potencia del
microondas.

5) Pulse @ Empezar/+30 s/confirmar para confirmar. En la pantalla se muestra «P80».

6) Gire @ para ajustar el tiempo de coccion hasta que en el horno aparezca «7:00».

7) Pulse ( I‘/) Empezar/+30 s/confirmar para empezar la coccion. El timbre sonara una vez al comienzo de la
primera fase y la descongelacion se pone en marcha; el timbre sonara de nuevo cuando empiece la segunda fase
de coccion. Cuando la coccion finalice, el timbre sonara cinco veces.



Tabla de menis automaticos

Menu Peso (g) Pantalla Potencia
Al
VERDURAS 150 150
350 350 100%
500 500
A2
PESCADO 150 150
250 250
350 350 80%
450 450
650 650
A3
CARNE 150 150
300 300 100%
450 450
600 600
A4
PASTA 50 (con 4509 de agua fria) 50
100 (con 800g de agua fria) 100 80%
150 (con 1.200g de agua fria) 150
A5
PATATAS 1 (aprox. 230 g) 1
2 (aprox. 460 g) 2 100%
3 (aprox. 690 g) 3
A6
SOPA 200ml 200
400ml 400 100%
600ml 600
A7
POLLO ASADO 800 800
1000 1000 100%Micro/Conve. a 220 °C
1200 1200
A8
TOSTADA 50 50
100 100 Grill
150 150
A9 PASTEL 475 475 Conve. a 180 °C con
precalentamiento
A10
PIZZA 200 200
300 300 100%Micro/Conve. a 220 °C
400 400




10. Funcién de consulta

1) En los modos de microondas, grill y coccion combinada, pulse e Microondas/grill/combi. y se mostrara
la potencia seleccionada en ese momento durante tres segundos. Después de tres segundos, el horno volvera al
modo anterior.

2) En el modo de coccion, pulse € Reloj/reloj de cocina para consultar el tiempo, que se mostrara durante tres
segundos.

11. Funcion de bloqueo para nifos

Bloqueo: en modo de espera, pulse @ Parar/borrar durante tres segundos. Se escuchara un pitido largo que le
hara saber que se ha activado el modo de bloqueo para nifios. La hora actual mostrara si se ha establecido el tiempo.
En caso contrario, en el LED aparecerd “” =~ = 7.

Desactivacion del bloqueo: en modo de bloqueo, pulse @ Parar/borrar durante tres segundos. Se escuchara un
pitido largo que le indicara que se ha desactivado el blogueo.



Resolucion de problemas
Normal

El horno microondas interfiere en la recepcion de la television

Es posible que la recepcion de radio y television se vea afectada cuando el horno microondas estéa en
funcionamiento. Es parecida a la interferencia de pequefios electrodomésticos, como batidoras, aspiradoras y
ventiladores. Es algo normal.

Luz tenue del horno
En coccion a baja potencia, la luz del horno se puede atenuar. Es algo normal.

Vapor acumulado en la puerta, sale aire caliente por los conductos de ventilacion
Durante la coccion, puede salir vapor de los alimentos. La mayor parte saldra por los conductos de
ventilacion. Sin embargo, es posible que se acumule en un lugar frio como la puerta del horno. Es algo normal.

El horno se ha puesto en marcha accidentalmente sin comida en su interior
Esta prohibido poner el horno en funcionamiento sin comida en su interior. Resulta muy peligroso.

Problema Causa posible Solucion
El horno no se puede 1) El cable no esta conectado Desconéctelo. Vuelva a conectarlo
poner en marcha correctamente. pasados 10 segundos.
2) El fusible o el interruptor automatico Sustituya el fusible o
se queman. restablezca el interruptor

(reparado por personal
cualificado de nuestra empresa).

3) Problema con la toma de corriente. Pruebe la toma de corriente con
otros aparatos eléctricos.

El horno no calienta 4) La puerta no se ha
cerrado correctamente. Cierre bien la puerta.
El plato de vidrio giratorio 5) Suciedad en el soporte Consulte el apartado
hace ruido cuando funciona del plato y en el fondo del horno. “Mantenimiento del microondas”
el horno microondas para obtener informacion acerca
de como limpiar los componentes
Sucios.

De conformidad con la Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos
(WEE), estos residuos se han de recoger y procesar por separado. Si en algin momento
necesita desechar este producto, NO lo haga junto con los residuos domésticos. Envielo
a los puntos habilitados para la recogida de residuos eléctricos y electronicos.




Forno de microonda§
MANUAL DE INSTRUCOES
MODELO: MC 28 D

Leia atentamente estas instrugdes antes de utilizar o seu
microondas e guarde-as cuidadosamente para futura consulta.
Se seguir as instrucdes, o seu forno funcionara correctamente

durante varios anos.

CONSERVE ESTAS INSTRUCOES CUIDADOSAMENTE



PPRECAUGOES A TER EM CONTA PARA EVITAR UMA POSSIVEL EXPOSIGAO A ENERGIA EXCESSIVA DO
MICROONDAS

a) Nao tente colocar este microondas em funcionamento com a porta aberta, uma vez que pode resultar numa
exposicdo nociva a energia de microondas. E importante néo forcar ou alterar os dispositivos de bloqueios de
seguranca.

b) Nao introduza qualquer objecto entre a face frontal e a porta do forno nem deixe que se acumule sujidade ou
residuos de produtos de limpeza nas superficies de vedacéo.

c) AVISO: Se a porta ou as vedacoes da porta estiverem danificadas, o forno ndo deve ser colocado em
funcionamento até que os danos sejam reparados por um técnico qualificado.

ADENDA

Se ndo for mantida a limpeza do aparelho, a superficie pode ficar danificada, o que pode afectar a vida til do
aparelho e criar uma situagéo de risco.

Especificacoes

Modelo: MC 28 D
Tenséo nominal: 230 V~50 Hz
Poténcia nominal de entrada

(microondas): 1450 W
Poténcia nominal de saida

(microondas): 900 W
Poténcia nominal de entrada (grelhador): 1000 W
Capacidade do forno: 251

Didmetro do prato rotativo: 0 315 mm
Dimensoes externas (LxPxA): 594 x 388 x 410 mm
Peso liquido: Aprox. 19,7 kg

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

AVISO

Para reduzir o risco de incéndio, choque eléctrico, leséo ou exposicéo a energia excessiva do forno de microondas
ao utilizar o seu aparelho, siga as seguintes precaucoes bésicas:

1. Aviso: os liquidos e outros alimentos ndo devem ser aquecidos em recipientes fechados, pois podem explodir.

2. Aviso: retirar a cobertura que protege da exposicao & energia de microondas é perigoso e apenas deve ser

efectuado por um técnico qualificado.

3. Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimento, se Ihes tiverem sido dado
instrugbes adequadas para que o utilizem em seguranca e compreendam os perigos de uma utilizagéo inadequada.
As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutencéo néo deve ser efectuada por criangas,
excepto se tiverem uma idade superior a 8 anos e sob a supervisao de um adulto.

. Mantenha o aparelho e o respectivo cabo fora do alcance de criangas com menos de 8 anos de idade.

. Utilize apenas utensilios adequados para microondas.

. 0 forno deve ser limpo regularmente e devem ser retirados quaisquer restos de alimentos.

. Leia e siga as “PRECAUCOES A TER EM CONTA PARA EVITAR UMA POSSIVEL EXPOSIGAO A ENERGIA EXCESSIVA
DO MICROONDAS” especificas.

8. Preste atencdo quando aquecer alimentos em recipientes de plastico ou papel, uma vez que existe a possibilidade

de ignicéo.

~N o o
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Se se comegar a formar fumo, desligue ou retire a ficha do aparelho e mantenha a porta fechada de modo
a abafar quaisquer chamas.
N&o cozinhe os alimentos excessivamente.

. Néo utilize o microondas como local de armazenamento. Nao guarde produtos como péo, bolos, etc. dentro

do microondas.

Retire os arames e pegas de metal dos recipientes/sacos de plastico ou papel antes de os colocar no
microondas.

Instale ou coloque este microondas apenas de acordo com as instruges de instalagdo fornecidas.

0Os ovos que ainda se encontrem dentro da casca ou 0s ovos cozidos nao devem ser aquecidos nos fornos

de microondas, pois podem explodir, mesmo apds o aguecimento com o microondas.

Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicagdes domésticas e aplicagdes semelhantes, tais como:

- areas reservadas para as refeicdes do pessoal em lojas, escritorios e outros ambientes de trabalho;

- por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial;

- quintas;

- ambientes do tipo hospedaria.

Se 0 cabo de alimentagéo estiver danificado, tera de ser substituido pelo fabricante, agente de reparagao ou
por um técnico qualificado, de modo a evitar riscos.

Nao guarde nem utilize este aparelho no exterior.

Nao utilize este microondas perto de agua, numa superficie molhada ou perto de uma piscina.

A temperatura das superficies acessiveis pode ser elevada quando o aparelho estiver a ser utilizado. As
superficies podem ficar quentes quando o aparelho estiver a ser utilizado. Mantenha o cabo afastado da
superficie quente e ndo tape quaisquer elementos do microondas.

Nao deixe o cabo pendurado na extremidade de uma mesa ou balcéo.

Se ndo mantiver o microondas limpo, a superficie pode deteriorar-se, 0 que pode afectar negativamente a vida
atil do aparelho e possivelmente originar situagoes de risco.

0 contetdo de biberdes e frascos de comida de bebé deve ser mexido ou agitado e a temperatura verificada
antes do consumo, de modo a evitar queimaduras.

0 aquecimento de bebidas no microondas pode levar a uma fervura tardia repentina, portanto tenha cuidado ao
manusear o recipiente.

0 aparelho ndo foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimento, a menos que a pessoa responsavel
pela sua seguranca Ihes tenha dado instrugdes relativamente a utilizagéo do aparelho.

As criancas devem ser supervisionadas para impedir que brinquem com o aparelho.

0Os aparelhos ndo foram concebidos para serem utilizados com um temporizador externo ou com um sistema
de controlo remoto em separado.

A temperatura das superficies acessiveis pode ser elevada quando o aparelho estiver a ser utilizado.

Deve manter-se as criangas afastadas do aparelho.

Nao deve utilizar-se um aparelho de limpeza a vapor.

0 aparelho fica quente quando esta a ser utilizado. Tenha cuidado para evitar tocar nos elementos de
aquecimento existentes no interior do forno.

Utilize apenas a sonda de temperatura recomendada para este forno. (Para os fornos fornecidos com um recurso
para a utilizacéo de uma sonda com detecgéo de temperatura.)

AVISO: 0 aparelho e as respectivas partes acessiveis podem aquecer durante o seu funcionamento. Tomar
precaucdes para evitar o contacto com os elementos quentes. As criangas menores de 8 anos devem
permanecer afastadas, a menos que estejam sob supervisao permanente.

0 microondas deve ser utilizado com a porta decorativa aberta. (em caso de microondas com porta decorativa).
A superficie dos armarios de armazenamento pode aquecer.

LEIA ATENTAMENTE E GUARDE PARA FUTURA CONSULTA



Instalacgao da ligacao a terra para reduzir o risco de lesées

PERIGO

Perigo de choque eléctrico

Tocar em alguns componentes internos pode provocar lesées graves ou mesmo levar a morte. Ndo desmonte este
aparelho.

AVISO

Perigo de choque eléctrico

A utilizagao inadequada da ligagéo a terra pode provocar um choque eléctrico. N&o ligue a ficha a uma tomada até
que o aparelho esteja correctamente instalado e ligado a terra.

Este aparelho tem de ser ligado a terra. No caso de um curto-circuito eléctrico, a ligagéo a terra reduz o risco de
choque eléctrico, proporcionando um condutor para a corrente eléctrica. Este aparelho vem equipado com um cabo
com um fio de ligag&o a terra e uma ficha de ligagao a terra. A ficha tem de ser ligada a uma tomada que esteja
correctamente instalada e ligada a terra.

Consulte um electricista ou um especialista qualificado caso ndo compreenda totalmente as instrugdes relativas a

ligacbes a terra ou se tiver dividas em relagéo a correcta instalagéo da ligagao a terra. Se for necessario utilizar uma

extensdo, utilize apenas uma com ligagéo a terra.

1. E fornecido um cabo de alimentago curto para reduzir o risco de emaranhamento ou de que se tropece num cabo
comprido.

2. Se utilizar um cabo comprido ou uma extensao:

1) A poténcia eléctrica nominal assinalada no cabo ou extensdo deve ser igual ou superior a poténcia eléctrica
nominal do aparelho.

2) A extens@o deve possuir ligacdo a terra.

3) 0 cabo comprido deve ser colocado de modo a que néo fique pendurado num balcdo ou mesa, onde poderia ser
puxado por uma crianga ou fazer com que alguém tropegasse no mesmo inadvertidamente.

LIMPEZA

Certifique-se de que desliga o aparelho da fonte de alimentagéo.

1. Limpe a parte interior do microondas, apos a utilizagdo, com um pano ligeiramente himido.

2. Limpe os acessorios da maneira habitual, com agua e detergente.

3. Quando estiverem sujas, a estrutura e a vedagéo da porta e as pegas adjacentes devem ser limpas
cuidadosamente com um pano himido.

4. Nao utilize produtos de limpeza abrasivos agressivos nem raspadores metalicos pontiagudos para limpar o vidro
da porta do forno, uma vez que pode riscar a superficie, 0 que pode resultar no estilhagamento do vidro.

5. Dica de limpeza: para facilitar a limpeza das paredes da cavidade, que possam estar em contacto com 0s
alimentos cozinhados: Colocar meio limdo dentro de um recipiente, adicionar 300 ml de agua e aquecer a
poténcia maxima do microondas durante 10 minutos.
Limpar o microondas com um pano suave e Seco.

UTENSILIOS

Consulte as instrucdes acerca de “Materiais que podem ser utilizados ou materiais que devem ser evitados no forno
de microondas”. Existem certos utensilios ndo metélicos que nao séo seguros para utilizagao em microondas. Em
caso de davida, pode testar o utensilio em questéo, seguindo o procedimento em baixo.

Teste ao utensilio:

1. Encha um recipiente seguro para ser utilizado no microondas com 1 copo de agua fria (250 ml), em conjunto com
o utensilio em questao.

2. Aqueca com a energia no maximo durante 1 minuto.

3. Toque cuidadosamente no utensilio. Se a parte do utensilio que ficou fora de agua estiver quente, ndo o utilize no
microondas.

4. Nao aqueca durante mais de 1 minuto.



CUIDADO

Perigo de lesdes

Retirar a cobertura que protege da exposicéo a energia do microondas é perigoso e apenas deve ser efectuado por um
técnico qualificado.

Materiais que pode utilizar no forno de microondas
Utensilios Notas

Folha de aluminio Apenas para protecgao. Pode utilizar pegas pequenas para cobrir partes fina de
carne ou aves, para evitar que figuem demasiado cozinhadas. Podem surgir faiscas
caso a folha esteja demasiado proxima das paredes do microondas. A folha deve
estar afastada, no minimo, 2,5 cm das paredes do microondas.

Prato para gratinar Siga as instrugdes do fabricante. O fundo do prato para gratinar deve estar, no
minimo, 5 mm acima do prato rotativo. A utilizagdo incorrecta pode fazer com que
o prato rotativo se parta.

Servigo de jantar Apto para microondas. Siga as instrugdes do fabricante. Nao utilize pratos lascados
ou rachados.

Frascos de vidro Retire sempre a tampa. Utilize apenas para aquecer os alimentos até ficarem
quentes. A maioria dos frascos de vidro nao é resistente ao calor e pode partir-se.

Copos Utilize apenas copos resistentes ao calor. Certifique-se de que nédo tém rebordo
metalico. Néo utilize copos lascados ou rachados.

Sacos para cozinhar  Siga as instrugdes do fabricante. Nao feche com um fio de metal.

no forno Faca pequenos orificios para permitir que o vapor saia.

Pratos e copos Utilize apenas para cozinhar/aquecer durante curtos periodos de tempo.

de papel Nao deixe o microondas sem supervisao durante a cozedura

Rolos de papel Utilize para cobrir os alimentos, como forma de reaquecer e absorver a gordura.

Utilize apenas com supervisdo durante um curto periodo de tempo.

Papel vegetal Utilize como cobertura para impedir salpicos ou como cobertura para cozinhar
a vapor.
Plastico Apto para microondas. Siga as instrugdes do fabricante. Deve ter a etiqueta

“Seguro para microondas”. Alguns recipientes de plastico amolecem a medida que
os alimentos aquecem no interior. Os “sacos de ebuli¢do” e os sacos de plastico
herméticos devem ter pequenos orificios para ventilagao, conforme indicado na caixa.

Embrulho de plastico  Apto para microondas. Utilize para cobrir os alimentos durante a cozedura, para
reter a humidade. Nao deixe que o embrulho de plastico toque nos alimentos.

Termometros Apenas seguro para microondas (termémetros para a carne e doces).

Papel de cera Utilize como cobertura para impedir salpicos e para reter a humidade.




Materiais que nao devem ser utilizados no forno de microondas

Utensilios

Notas

Tabuleiro de aluminio

Pode provocar faiscas.
Transfira os alimentos para um recipiente seguro para microondas.

Recipiente de cartao
com pega de metal

Pode provocar faiscas.
Transfira os alimentos para um recipiente seguro

Utensilios de metal
ou com rebordo de
metal

0 metal protege os alimentos da energia de microondas. O rebordo de metal pode
provocar faiscas.

Fios de metal

Podem provocar faiscas e chamas no microondas.

Sacos de papel

Podem provocar chamas no microondas.

Espuma plastica A espuma plastica pode derreter ou contaminar o liquido no interior quando exposta a
altas temperaturas.

Madeira A madeira seca quando é utilizada no microondas e pode rachar ou quebrar.

INSTALAR 0 MICROONDAS

Nomes das pegas e acessorios do microondas
Retire 0 microondas e todos os materiais da caixa e da cavidade do microondas. O seu microondas inclui os

seguintes acessorios:

A) Painel de controlo

Eixo rotativo

Estrutura de anel rotativo
Prato de vidro

E) Janela de observagéo

F) Estrutura da porta

=

B
C
D

= 2=

Suporte de grelhador (apenas para G) Sistema de blogueio de seguranga

aparelhos com grelhador e deve ser

colocado no prato de vidro)



nstalacéo do prato rotativo

Cubo (parte inferior) a. Nunca tente colocar o prato de vidro voltado para baixo.
0 movimento do prato de vidro nunca deve estar limitado.

b. Tanto o prato de vidro como a estrutura de anel rotativo devem
Prato de — ser sempre utilizados durante a cozedura.
vidro ) . )
| ¢. Todos os alimentos e recipientes devem ser colocados em cima
l do prato de vidro, para se proceder a cozedura.
Eixo rotativo _____ d. Se o prato de vidro ou a estrutura de anel rotativo se partir
ou rachar, contacte o centro de reparagdes autorizado mais
préximo.

Estrutura de anel rotativo
Instalagao e ligagao

1. Este aparelho destina-se exclusivamente a utilizagdo doméstica.

2. Este microondas foi concebido apenas para ser encastrado. Nao foi fabricado para ser utilizado numa bancada
nem no interior de um armario.

3. Siga as instrucdes especiais de instalagéo.

4. 0 aparelho pode ser instalado num armario de parede com 60 cm de largura (no minimo, com 55 ¢cm de
profundidade e 85 cm acima do nivel do solo).

5. 0 aparelho esta equipado com uma ficha que apenas deve ser ligada a uma tomada com ligagdo a terra, instalada
correctamente.

6. Atensdo de rede deve corresponder a tenséao especificada na placa de caracteristicas.

7. Apenas um electricista qualificado pode instalar a tomada e substituir o cabo de ligac&o. Se a ficha deixar de ser
acessivel apos a instalagao, debe haver um dispositivo seccionador omnipolar no momento da instalagéo, com
uma distancia de contacto de, pelo menos, 3 mm.

8. Nao deve utilizar adaptadores, fichas mltiplas ou cabos de extensdo. Em caso de sobrecarga, existe perigo de
incéndio.

A superficie acessivel pode ficar quente durante o funcionamento.



Instrugdes de instalagao
Leia atentamente 0 manual antes de efectuar a instalagao

Tornillo

|

Cubierta de plastico del kit~ ———— qmp
del embellecedor

Tome nota:

Ligacao eléctrica

0 microondas esté equipado com uma ficha que apenas deve ser ligada a uma tomada com ligagéo a terra instalada
correctamente. Apenas um electricista qualificado pode instalar a tomada e substituir o cabo de ligacéo, de acordo
com os regulamentos adequados.

Se a ficha deixar de ser acessivel apds a instalagéo, deve existir um dispositivo seccionador omnipolar aquando da
instalacéo, com uma distancia de contacto de, pelo menos, 3 mm.

A. Armario encastradoo

0 armério encastrado ndo deverd ter uma parede traseira por tras do aparelho. A altura minima de instalacéo é de
85 cm.

N&o tape orificios de ventilagdo nem os pontos de entrada de ar.

.
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B. Instalar o forno

1. @ N&o prenda nem dobre o cabo de alimentacéo.
o Certifique-se de que o forno é instalado no centro do armario.

Tampa plastica do kit de
|~ acabamento

Orificio de instalagéo

2. Abra a porta; fixe o forno ao armario com o PARAFUSO no ORIFICIO DE INSTALA(;AO do KIT D_E ACABAMENTO.
Em seguida, prenda a TAMPA PLASTICA DO KIT DE ACABAMENTO no ORIFICIO DE INSTALAGAO.



Instrugdes de funcionamento
1. Acerto do relégio

Depois de ligar o microondas a corrente eléctrica, o visor LED indica “0:00” e é emitido um sinal sonoro.

1) Prima C‘Z Reldgio de cozinha/reldgio duas vezes para seleccionar a fungao de reldgio. Os digitos das horas
ficam a piscar.

2) Rode o regulador @ ” para ajustar os algarismos das horas, as horas devem estar definidas entre 0 e 23.
3) Prima C‘Z Reldgio de cozinha/relégio, os algarismos dos minutos ficam intermitentes.
4) Rode o regulador @ ” para ajustar os algarismos dos minutos, os minutos devem ser definidos entre 0 e 59.

5) Prima C‘Z Reldgio de cozinha/relégio para finalizar o acerto do relégio. O simbolo “:” fica a piscar e é
apresentada a hora.

2. Cozinhar no microondas

Prima Microondas/grill/combi. e o visor LED indicara “P100”.

Prima Microondas/grill/combi. para o tempo ou rode @ " para seleccionar a poténcia pretendida.

Cada vez que se prime, o visor LED indica, sequencialmente, “P100”, “P80”, “P50”, “P30” ou “P10”. Em seguida,

prima ®/ Iniciar/+30 s/confirmar para confirmar e rode @ ” para definir o tempo de cozedura entre 0:05 e

95:00. Prima novamente ®/ Iniciar/+30 s/confirmar para iniciar a cozedura.

Exemplo: se pretender utilizar o microondas com uma poténcia de 80% para cozinhar durante 20 minutos, pode ligar
o forno seguindo 0s passos abaixo.

1) Prima Microondas/grill/combi. uma vez. 0 visor indica “P100”.

2) Prima Microondas/grill/combi. mais uma vez ou rode @ ” para seleccionar 80% da poténcia do
microondas.

3) Prima ®/ Iniciar/+30 s/confirmar para confirmar. O visor indica “P80”.

4) Rode @ ” para regular o tempo de cozedura até que o forno indique “20:00”.

5) Prima ®/ Iniciar/+30 s/confirmar para dar inicio a cozedura.

NOTA: a tabela de quantidades para o ajuste de tempo através do interruptor de cddigo é a seguinte:

0---1 min . 5segundos
1---5min 10 segundos
5---10 min . 30 segundos
10---30 min 1 minuto

30---95 min . 5 minutos



Tabela de poténcia do microondas

Prima Uma vez Duas vezes Trés vezes 4 vezes 5 vezes
Poténcia do microondas 100% 80% 50% 30% 10%
Ordem “Micro/grill/combi.”  Visor de instrugées Poténcia Poténcia
do painel do microondas do grill

1 P100 100 %

2 P80 80 %

3 P50 50 %

4 P30 30 %

5 P10 10 %

6 G 0% 100 %

7 C-1 55 % 45 %

8 C-2 36 % 64 %

3. Grill ou Combi. Cozedura

Prima Microondas/grill/combi. e o visor LED indicara “P100”. Em seguida, prima Microondas/grill/combi.

para seleccionar o tempo ou rode para definir a poténcia pretendida e, cada vez que se prime, o visor LED

indica, sequencialmente, “G”, “C-1” ou “C-2”. Em seguida, prima ®/ Iniciar/+30 s/confirmar para confirmar e
rode “ " para definir o tempo de cozedura entre 0:05 e 95:00.

Prima novamente I‘/) Iniciar/+30 s/confirmar para iniciar a cozedura.

Exemplo: se pretender utilizar o microondas com uma poténcia de 55% e o grill com uma poténcia de 45% (C-1),
para cozinhar durante dez minutos, pode ligar o forno seguindo 0s passos abaixo.

1) Prima Microondas/grill/combi. uma vez. 0 visor indica “P100”.

2) Prima Microondas/grill/combi. mais uma vez ou rode @ para seleccionar o modo 1 de combi.
3) Prima @ Iniciar/+30 s/confirmar para confirmar. O visor indica “C-1".

4) Rode @ " para regular o tempo de cozedura até que o forno indique “10:00”.

5) Prima @ Iniciar/+30 s/confirmar para dar inicio a cozedura.

Nota: decorrido metade do tempo do grill, o forno emite dois sinais sonoros. Isto é normal.

Para obter um melhor efeito nos alimentos que estédo a ser cozinhados com o grill, recomenda-se mexer os alimentos
e voltar a fechar a porta. Caso ndo seja efectuada qualquer mudanca, o forno continuara a funcionar.



4. Inicio rapido

1) Em modo de espera, prima ®/ Iniciar/+30 s/confirmar para dar inicio a cozedura com 100% da poténcia.
Cada vez que se prime, sdo acrescentados 30 segundos ao tempo de cozedura, até ao maximo de 95 minutos.

2) No modo de funcionamento de microondas ou de descongelagéo, cada vez que se
prime @ Iniciar/+30 s/confirmar o tempo de cozedura aumenta 30 segundos.

3) Em modo de espera, rode “ ” para a esquerda, de forma a definir o tempo de cozedura com 100% da
poténcia do microondas. Em seguida, prima ®/ Iniciar/+30 s/confirmar para dar inicio a cozedura.

5. Descongelacéo por peso

1) Prima "93} Peso/tempo descongelagdo uma vez. O forno indicara “dEF1”.

2) Rode @ ” para seleccionar o peso dos alimentos entre 100 e 2000 g.

3) Prima @ Iniciar/+30 s/confirmar para iniciar a descongelacéo.

6. Descongelagao por tempo

1) Prima "gg} Peso/tempo descongelagao duas vezes. 0 forno indicara “dEF2”.

2) Rode @ para seleccionar o tempo de descongelagao. O tempo max. é de 95 minutos.

3) Prima ®/ Iniciar/+30 s/confirmar para iniciar a descongelacéo. A poténcia de descongelacéo é P30 e ndo
pode ser alterada.

7. Reldgio de cozinha

1) Prima € Reldgio de cozinha/reldgio uma vez. O visor LED indicara “00:00”.

2) Rode @ para introduzir o tempo correcto (o tempo de cozedura maximo é de 95 minutos).

3) Prima @ Iniciar/+30 s/confirmar para confirmar a regulacéo.

4) Quando o tempo introduzido termina, o indicador do reldgio apaga-se. 0 sinal sonoro é emitido cinco vezes.
Se o relogio estiver regulado (sistema de 24 horas), o visor LED indicara a hora actual.

Nota: o tempo do temporizador ndo funciona de acordo com o sistema de 24 horas. 0 relégio de cozinha é um temporizador.



8. Menu automatico

1) Rode @ ” para a direita, para seleccionar 0 menu. O visor indicara de “A-1” a “A-8”, que tém os seguintes
significados: aquecimento automatico, vegetais, peixe, carne, massa, batatas, pizza e sopa.

2) Prima ®/ Iniciar/+30 s/confirmar para confirmar.
3) Rode @ ” para seleccionar o peso predefinido indicado na tabela.

4) Prima ®/ Iniciar/+30 s/confirmar para dar inicio a cozedura.
Exemplo: se pretender utilizar o “Menu automatico” para cozinhar 350 g de peixe:
1) Rode “@ " no sentido dos ponteiros do relégio, até o visor indicar “A-3”.

2) Prima @ Iniciar/+30 s/confirmar para confirmar.
3) Rode “@ ” para seleccionar o peso do peixe, até o visor indicar “350”.

4) Prima @ Iniciar/+30 s/confirmar para dar inicio & cozedura.

9. Coccion en varias fases

Podem ser definidas duas fases de cozedura, no maximo. Na cozedura em varias fases, caso uma das mesmas seja
a descongelacdo, esta deve ser definida em primeiro lugar.

Exemplo: se pretender descongelar um alimento durante cinco minutos e, em seguida, cozinha-lo com uma poténcia
de 80% do microondas durante outros sete minutos, proceda da seguinte forma:

1) Prima "93:3 Peso/tempo descongelacao duas vezes. O forno indicara “dEF2”.
2) Rode @ ” para seleccionar o tempo de descongelacéo até que o visor indique “5:00”.
3) Prima Microondas/grill/combi. uma vez. O visor indica “P100”.

4) Prima Microondas/grill/combi. mais uma vez ou rode @ ” para seleccionar 80% da poténcia do
microondas.

5) Prima @ Iniciar/+30 s/confirmar para confirmar. O visor indica “P80".
6) Rode ‘@ para regular o tempo de cozedura até que o forno indique “7:00”.
7) Prima @ Iniciar/+30 s/confirmar para iniciar a cozedura. O sinal sonoro é emitido uma vez no inicio da

primeira fase e a descongelagdo € iniciada; o sinal sonoro é emitido novamente quando a segunda fase de
cozedura é iniciada. Quando a cozedura termina, o sinal sonoro é emitido cinco vezes.



Tabela de menus automaticos

Menu Peso (g) Ecra Poténcia
Al
LEGUMES 150 150
350 350 100%
500 500
A2
PEIXE 150 150
250 250
350 350 80%
450 450
650 650
A3
CARNE 150 150
300 300 100%
450 450
600 600
A4
MASSAS 50 (com &gua fria 4509) 50
100 (com &gua fria 800g) 100 80%
150 (com agua fria 1200 g) 150
A5
BATATAS 1 (aprox. 230 g) 1
2 (aprox. 460 g) 2 100%
3 (aprox. 690 g) 3
A6
SOPA 200ml 200
400ml 400 100%
600ml 600
A7
ASSAR FRANGO 800 800
1000 1000 100% Micro/Conve. a 220 °C
1200 1200
A8
TOSTAR 50 50
100 100 Grelhador
150 150
A9 BOLOS 475 475 Conve. a 180 °C con
préaquecimento
A10
PIZA 200 200
300 300 100% Micro/Conve. a 220 °C
400 400




10. Funcao de consulta

1) Nos modos de microondas, de grill e de cozedura combinada, prima Microondas/grill/combi. é indicada
a poténcia seleccionada nesse momento, durante trés segundos. Decorridos trés segundos, o forno regressa ao
modo anterior.

2) No modo de cozedura, prima € Reldgio de cozinha/reldgio para consultar o tempo, que é indicado durante
trés segundos.

11. Funcao de bloqueio para criancas

Bloqueio: em modo de espera, prima @ Parar/apagar durante trés segundos. E emitido um sinal sonoro longo,

indicativo de que 0 modo de bloqueio para criangas foi activado. A hora actual é indicada, se o tempo tiver sido
estabelecido. Caso contrario, o visor LED indica“” = = 3.

Desactivacao do blogueio: em modo de blogueio, prima @ Parar/apagar durante trés segundos. E emitido um
sinal sonoro longo, indicativo de que o bloqueio foi desactivado.



Resolucéo de problemas
Normal

0 microondas interfere com a recepcéo da televisao

0 radio e a televisdo podem sofrer interferéncias quando o microondas estiver a funcionar. E semelhante a
interferéncia de pequenos electrodomésticos, como a trituradora, o aspirador ou a ventoinha eléctrica. Esta é uma
situagdo normal.

A luz do microondas é reduzida
Ao aquecer com pouca poténcia, a luz do microondas pode ser reduzida. Esta é uma situagéo normal.

0 vapor acumula-se na porta e sai ar quente das saidas de ar
Ao aquecer, os alimentos podem libertar vapor. Grande parte sai pelas saidas de ar. No entanto, algum vapor pode
acumular-se em locais mais frescos, como a porta do microondas. Esta é uma situagdo normal.

0 microondas foi ligado acidentalmente sem alimentos no interior
N&o utilize nunca o aparelho sem alimentos no interior. Esta € uma situagdo muito perigosa.

Problema Causa possivel Solucao
Nao consigo ligar 1) Aficha ndo esta bem Retire a ficha da tomada. Volte a
0 microondas ligada na tomada. ligar passados 10 segundos.
2) 0 fusivel esta fundido Substitua o fusivel ou
ou o disjuntor foi accionado. reinicie o disjuntor

(reparacéo efectuada por
profissionais da nossa empresa).

3) Problema com a tomada. Teste a tomada com outros
aparelhos eléctricos.

0 microondas nao aquece 4) A porta ndo esta

bem fechada. Feche bem a porta.
0 prato rotativo faz ruidos 5) Existe sujidade no sistema Consulte a “Manutencéo do
quando o microondas rotativo e na parte inferior. “microondas” para limpar as
esta a funcionar pecas sujas.

De acordo com a directiva da Eliminagéo de Equipamento Eléctrico e Electronico
(WEEE), estes aparelhos devem ser separados do lixo comum e tratados. Se precisar
de eliminar este produto, NAO o coloque no lixo doméstico comum. Envie o produto
para um ponto de recolha, quando disponivel.




Microwave Oven
INSTRUCTIONS MANUAL
MODEL: MC 28 D

Read these instructions carefully before using your microwave oven,
and keep it carefully.
If you follow the instructions, your oven will provide you with many years of
good service

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY



PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

a) Do not attempt to operate this oven with the door open since this can result in harmful exposure to microwave
energy. It is important not to break or tamper with the safety interlocks.

b) Do not place any object between the oven front face and the door or allow soil or cleaner residue to accumulate
on sealing surfaces.

¢) WARNING: If the door or door seals are damaged, the oven must not be operated until it has been repaired by a
competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of cleanliness, its surface could be degraded and affect the lifespan
of the apparatus and lead to a dangerous situation.

Specifications

Model: MC 28 D
Rated Voltage: 230 V~50 Hz
Rated Input Power

(Microwave): 1450 W

Rated Output Power

(Microwave): 900 W

Rated Input Power(Grill): 1000 W

Oven Capacity: 251

Turntable Diameter: 0 315 mm
External Dimensions(WxDxH): 594 x 388 x 410 mm
Net Weight: Aprox. 19.7 kg

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to persons or exposure to excessive microwave oven energy when
using your appliance, follow basic precautions, including the following:

1. Warning: Liquids and other foods must not be heated in sealed containers since they are liable to explode.

2. Warning: It is hazardous for anyone other than a competent person to carry out any service or repair operation that

involves the removal of a cover which gives protection against exposure to microwave energy.

3. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless
they are older than 8 and supervised.

. Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years

. Only use utensils suitable for use in microwave ovens.

. The oven should be cleaned regularly and any food deposits should be removed.

. Read and follow the specific:"PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY”.

. When heating food in plastic or paper containers, keep an eye on the oven due to the possibility of ignition.

9. If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance and keep the door closed in order to stifle any flames.

10. Do not overcook food.

11. Do not use the oven cavity for storage purposes. Do not store items, such as bread, cookies, etc. inside the oven.

13. Install or locate this oven only in accordance with the installation instructions provided.

0 N o



14.

Eggs in the shell and whole hard-boiled eggs should not be heated in microwave ovens since they may explode,
even after microwave heating has ended.

15. This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:

16.
17.
. Do not use this oven near water, in a wet basement or near a swimming pool.
19.

20.
21.

22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
. During use the appliance becomes hot. Care should be taken to avoid touching heating elements inside the oven..
30.
31.

32.
33.

- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

- by clients in hotels, motels and other residential type environments;

- farm houses;

- bed and breakfast type environments.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

Do not store or use this appliance outdoors.

The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance is operating. The surfaces are liable to
get hot during use. Keep cord away from heated surface, and do not cover any events on the oven.

Do not let cord hang over edge of table or counter.

Failure to maintain the oven in a clean condition could lead to deterioration of the surface that could adversely
affect the life of the appliance and possibly result in a hazardous situation.

The contents of feeding bottles and baby food jars shall be stirred or shaken and the temperature checked before
consumption, in order to avoid burns.

Microwave heating of beverages can result in delayed eruptive boiling, therefore care must be taken when
handling the container.

The appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical , sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

The appliances are not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control
system.

Accessible parts may become hot during use. Young children should be kept away.

Steam cleaner is not to be used.

Only use the temperature probe recommended for this oven.(for ovens provided with a facility to use a tempera-
ture-sensing probe.)

WARNING: The appliance and its accessible parts become hot during use.Care should be taken to avoid touching
heating elements. Children less than 8 years of age shall be kept away unless continuously supervised.

The microwave oven must be operated with the decorative door open.(for ovens with a decorative door.)
Surface of a storage cabinet can get hot.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE



To Reduce the Risk of Injury to Persons Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard

Touching some of the interna components can cause serious personal injury or death. Do not disassemble this
appliance.

WARNING

Electric Shock Hazard

Improper use of the grounding can result in electric shock. Do not plug into an outlet until appliance is properly
installed and grounded.

This appliance must be grounded. In the event of an electrical short circuit, grounding reduces the risk of electric
shock by providing an escape wire for the electric current. This appliance is equipped with a cord having a grounding
wire with a grounding plug. The plug must be plugged into an outlet that is properly installed and grounded.

Consult a qualified electrician or serviceman if the grounding instructions are not completely understood or if doubt

exists as to whether the appliance is properly grounded. If it is necessary to use an extension cord , use only a 3-wire

extension cord.

1. A short power-supply cord is provided to reduce the risks resulting from becoming entangled in or tripping over a longer
cord.

2. Ifalong cord set or extension cord is used:

1) The marked electrical rating of the cord set or extension cord should be at least as great as the electrical rating of
the appliance.

2) The extension cord must be a groundingtype 3-wire cord.

3) The long cord should be arranged so that it will not drape over the counter top or tabletop where it can be pulled
on by children or tripped over unintentionally.

CLEANING

Be sure to unplug the appliance from the power supply.

1. Clean the cavity of the oven after using with a slightly damp cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in soapy water.

3. The door frame and seal and neighbouring parts must be cleaned carefully with a damp cloth when they are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers to clean the oven door glass since they can scratch
the surface, which may result in shattering of the glass.

5. Cleaning Tip---For easier cleaning of the cavity walls that the food cooked can touch: Place half a lemon in a bowl,
add 300ml (1/2 pint) water and heat on 100% microwave power for 10 minutes.
Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.

UTENSILS

See the instructions on “Materials you can use in microwave oven or to be avoided in microwave oven.” There may
be certain non-metallic utensils that are not safe to use for microwaving. If in doubt, you can test the utensil in
question following the procedure below.

Utensil Test:

1. Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold water (250ml) along with the utensil in question.
2. Cook on maximum power for 1 minute.

3. Carefully feel the utensil. If the empty utensil is warm, do not use it for microwave cooking.

4. Do not exceed 1 minute cooking time.



CAUTION

Personal Injury Hazard

It is hazardous for anyone other than a compentent person to carry out any service or repair operation that involves the
removal of a cover which gives protection against exposure to microwave energy.

Materials you can use in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum foil

Shielding only. Small smooth pieces can be used to cover thin parts of meat or
poultry to prevent overcooking. Arcing can occur if foil is too close to oven walls.
The foil should be at least 1 inch (2.5cm) away from oven walls.

Browning dish

Follow manufacturer’s instructions. The bottom of browning dish must be at least
3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect usage may cause the turntable to
break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer’s instructions. Do not use cracked or
chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars are not
heat resistant and may break.

Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic trim.

Do not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie.
Make slits to allow steam to escape.

Paper plates Use for short—term cooking/warming only. Do not leave oven unattended while

and cups cooking.

Paper towels Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision for a short-
term cooking only.

Parchment paper Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be labeled
“Microwave Safe”. Some plastic containers soften, as the food inside gets hot.
“Boiling bags” and tightly closed plastic bags should be slit, pierced or vented as
directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain moisture.
Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.




Materials to be avoided in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with
metal handle

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Metal or
metaltrimmed
utensils

Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may cause arcing.

Metal twist ties

May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed to high
temperature.

Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split or crack.

SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories
Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity. Your oven comes with the following accessories:

I
|\
B

E D

B

A) Control panel

B) Turntable shaft

C) Turntable ring assembly
D) Glass tray

E) Observation window

F) Door assembly

Grill Rack (Only be used in grill function G) Safety interlock system
and be placed on the glass tray)




Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The glass tray should

never be restricted.

b. Both glass tray and turntable ring assembly must always be

Glass tray __ used during cooking.

c. All food and containers of food are always placed on the glass
tray for cooking.

Turntable shaft l d. If glass tray or turntable ring assembly cracks or breaks,

contact your nearest authorized service center.

Turntable ring assembly

Installation and connection

S wnd =

(3]

. This appliance is only intended for domestic use.

. This oven is intended for built-in use only.It is not intended for counter-top use or for use inside a cupboard.

. Please observe the special installation instructions.

. The appliance can be installed in a 60cm wide wall-mounted cupboard(at lease 55cm deep and 85cm off the

floor).

. The appliance is fitted with a plug and must only be connected to a properly installed earthed socket.
. The mains voltage must correspond to the voltage specified on the rating plate.
. The socket must be installed and connecting cable must only be replaced by a qualified electrician.If the plug is no

longer to accessible following installation,an all-pole disconnecting device must be present on the installation side
with a contact gap of at lease 3mm.

. Adapters,multi-way strips and extension leads must not be used. Overloading can result in a risk of fire.

The accessible surface may be hot during operation.



Installation Instructions
Please Read the Manual Carefully Before Installation

screw

-f

trim-kit plastic cover = — -

Please Note:

Electrical connection

EThe oven is fitted with a plug and must be only connected to a properly installed earthed socket. In accordance with
the appropriate regulations, the socket must only be installed and the connecting cable must only be replaced by a
qualified electrician.

If the plug is no longer accessible following installation and all-pole isolating switch must be present on the
installation side with a contact gap of at least 3mm.

A. Built-in furniture
The built-in cabinet shall not have a rear wall behind the appliance. Minimum installation height is 85¢cm.
Do not cover ventilation slots and air intake points.
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B. Install the Oven

1. @ Do not trap or kink the power cord.
o Make sure that the oven is installed in the center of the cabinet.

| Trim-kit plastic cover

2. Open the door; fix the oven to the cabinet with SCREW at the INSTALLATION HOLE of TRIM KIT. Then fix the
TRIM-KIT PLASTIC COVER to the INSTALLATION HOLE.



Operation Instructions
1. Clock Setting
When the microwave oven is electrified, the LED will display “0:00”, buzzer will ring once.

1) Press € Kitchen Timer/Clock twice to select clock function, the hour figures will flash.

2) Turn @ to adjust the hour figures, the input time should be within 0--23.

3) Press € Kitchen Timer/Clock , the minute figures will flash.

4) Turn @ to adjust the minute figures, the input time should be within 0--59.

5) Press € Clock/Kitchen Timer to finish clock setting. “:” will flash, and the time will light.

Note: 1) If the clock is not set, it would not function when powered.
2) During the process of clock setting, if you press “STOP/CLEAR”, it will exit the setting state.

2. Microwave Gooking

Press Microwave./Grill/Combi. the LED will display “P100”.
Press Microwave./Grill/Gombi. for times or turn @ " “to choose the power you want, and “P100”, “P80”

“P50”, “P30” or “P10” will display for each added press. Then press @l Start/+30Sec./Confirm “ to confirm, and
turn ¢ " to set cooking time from 0:05 to 95:00. Press ®/ Start/+30Sec./Confirm again to start cooking.

Example: If you want to use 80% microwave power to cook for 20 minutes, you can operate the oven as the
following steps.

1) Press Microwave./Grill/Gombi. once, the screen display “P100”.

2) Press Microwave./Grill/Combi. once again or turn @ to choose 80% microwave power.
3) Press @ Start/+30Sec./Confirm to confirm, and the screen displays “P 80”.

4) Turn @ to adjust the cooking time until the oven displays “20:00".

5) Press ®/ Start/+30Sec./Confirm to start cooking.

NOTE: the step quantities for the adjustment time of the coding switch are as follow:

0---1 min . 5seconds
1---5min 10 seconds
5---10 min . 30 seconds
10---30 min 1 seconds

30---95 min . 5seconds



Microwave Power Chart

Press Once Twice Thrice 4 times 5 times
Microwave Power 100% 80% 50% 30% 10%
“Micro/Grill/Combi.” Pad instructions Microwave Grill

Display Power Power
1 P100 100 %
2 P80 80 %
3 P50 50 %
4 P30 30 %
5 P10 10 %
6 G 0% 100 %
7 C-1 55 % 45 %
8 C-2 36 % 64 %

3. Grill or Combi. Cooking

Press Microwave./Grill/Combi. the LED will display”P100”,and press Microwave./Grill/Combi. for

times or turn the to choose the power you want, and “G”,”C-1” or “C-2” will display for each added press.

Then press @l Start/+30Sec./Confirm to confirm, and turn @ " to set cooking time from 0:05 to 95:00.

Press @l Start/+30Sec./Confirm again to start cooking.

Example: If you want to use 55% microwave power and 45% grill power(C-1) to cook for 10 minutes, you can operate

the oven as the following steps.

1) Press Microwave./Grill/Gombi. once, the screen display “P100”.

2) Press Microwave./Grill/Gombi. once again or turn @ to choose combi. 1 mode.

3) Press @ Start/+30Sec./Confirm to confirm, and the screen displays “C-1".

4) Gire @ ” to adjust the cooking time until the oven displays “10:00”.

5) Press ®/ Start/+30Sec./Confirm to start cooking.

Note: If half the grill time passes, the oven sounds twice, and this is normal.
In order to have a better effect of grilling food, you should turn the food over, close the door, and then if no operation

the oven will continue cooking.



4. Quick Start

1) In waiting state, Press ®/ Start/+30Sec./Confirm to start cooking with 100% power, each added press will
increase 30 seconds cooking time up to 95 minutes.

2) In microwave cooking or time defrost state, each press of @ Start/+30Sec./Confirm can increase 30 seconds
of cooking time.

3) In waiting state, turn “ " left to set cooking time with 100% microwave power, then
press ®/ Start/+30Sec./Confirm to start cooking.

5. Defrost By Weight
1) Press "93:‘ Weight/Time Defrost once, and the oven will display “dEF1”.
2) Turn @ " to select the weight of food from 100 to 2000 g.

3) Press ®/ Start/+30Sec./Confirm to start defrosting.

6. Defrost By Time
1) Press "gz Weight/Time Defrost twice, and the oven will display “dEF2”.
2) Turn @ to select the defrost time. The MAX time is 95 minutes.

3) Press ®/ Start/+30Sec./Confirm to start defrosting.The defrost power is P30 , and it will not be changed.

7. Kitchen Timer

1) Press € Kitchen Timer/Clock once, LED will display 00:00.

2) Gire “@" to enter the correct timer.(The maximum cooking time is 95 minutes.)

3) Press @ Start/+30Sec./Confirm to confirm setting.

4) When the kitchen time is reached, clock indicator will go out. The buzzer will ring 5 times.
If the clock be set(24-hour system), LED will display the current time.

Note: The kitchen Time is differ from 24-hour system,Kitchen Timer is a timer.



8. Auto Menu

1) Turn ® " right to choose the menu, and “A-1” to “A-8” will display, which means auto reheat,vegetable,
fish,meat, pasta, potato, pizza and soup.

2) Press ®/ Start/+30Sec./Confirm to confirm.

3) Turn @ to choose the default weight as the menu chart.
4) Press ®/ Start/+30Sec./Confirm to start cooking.
Example: If you want to use “Auto Menu” to cook fish for 350g.
1) Turn “@” clockwise till “A-3” display.

2) Press ®/ Start/+30Sec./Confirm to confirm.

3) Turn “@ " to select the weight of fish till “350” display.

4) Press@ Start/+30Sec./Confirm to start cooking.

9. Multi-section cooking

At most 2 sections can be set for cooking. In multi-section cooking, if one section is defrosting, then defrosting shall
be placed in the first section.

Example: If you want to defrost food for 5 minutes and then cook with 80% microwave power for 7 minutes, operate
it as the following:

1) Pulse "93:3 Weight/Time Defrost twice , and the oven will display “dEF2”.

2) Gire “@ " to select the defrost time till “5:00” display.

3) Pulse Microwave./Grill/Combi. once, the screen display “P100”.

4) Pulse Microwave./Grill/Gombi. once again or turn @ to choose 80% microwave power.

5) Pulse ®/ Start/+30Sec./Confirm to confirm, and the screen di splays “P 80”.

6) Gire @ to adjust the cooking time till the oven displays “7:00”.

7) Pulse ®/ Start/+30Sec./Confirm to start cooking, and buzzer will sound once for the first section, defrosting
time counts down; buzzer will sound once again entering the second cooking. when cooking finish, buzzer sounds
five times.



Auto menu Chart

Menu Weight (g) Display Power
Al
VEGETABLE 150 150
350 350 100%
500 500
A2
FISH 150 150
250 250
350 350 80%
450 450
650 650
A3
MEAT 150 150
300 300 100%
450 450
600 600
A4
PASTA 50 (with cold water 450 g) 50
100 (with cold water 800 g) 100 80%
150 (with cold water 1200 g) 150
A5
POTATO 1 (approx. 230 ) 1
2 (approx. 460 g) 2 100%
3 (approx. 690 g) 3
A6
SOouP 200ml 200
400ml 400 100%
600ml 600
A7
ROAST CHICKEN 800 800
1000 1000 100%Micro/Conve. to 220 °C
1200 1200
A8
TOAST 50 50
100 100 Grill
150 150
A9 CAKE 475 475 Conve. to 180 °C
with preheat
A10
PIZZA 200 200
300 300 100%Micro/Conve. to 220 °C
400 400




10. Inquiring Function

1) In states of microwave,grill and combination cooking, press Microwave./Grill/Combi. , the current power
will be displayed for 3 seconds. After 3 seconds, the oven will turn back to the former state;

2) In cooking state, press € Clock/ Kitchen Timer to inquire the time and the time will display for 3 seconds.

11. Lock-out Function for Children

Lock: In waiting state, press ® Stop/Clear for 3 seconds, there will be a long beep denoting entering

the children-lock state and the current time will diplay if the time has been set, otherwise, the LED will

display “~ =~ T .

Lock quitting: In locked state, press ® Stop/Clear for 3 seconds, there will be a long “beep” denoting that the
lock is released.



Trouble shooting
Normal

Microwave oven interfering TV reception

Radio and TV reception may be interfered when microwave oven operating. It is similar to the interference of small

electrical appliances, like mixer, vacuum cleaner, and electric fan. It is normal.

Dim oven light

In low power microwave cooking, oven light may become dim. It is normal.

Steam accumulating on door, hot air out of vents
In cooking, steam may come out of food. Most will get out from vents. But so me may accumulate on ool place like

oven door. It is normal.

Oven started accidentally with no food in
It is forbidden to run the unit without any food inside. It is very dangerous.

Trouble

Possible Cause

Remedy

Oven can not be started.

1) Power cord not plugged
in tightly.

Unplug. Then plug again
after 10 seconds.

2) Fuse blowing or circuit
breaker works.

Replace fuse or
reset circuit breaker
(repaired by professional
personnel of our company)

3) Trouble with outlet.

Test outlet with other
electrical appliances.

Oven doesnot heat.

4) Door not
closed well.

Close door well.

Glass turntable makes
noise when microwave
oven operates

5) Dirtyroller rest and
oven bottom.

Refer to “Maintenance of
Microwave ” to clean dirty parts.

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE) directive, WEEE
should be separately collected and treated. If at any time in future you need to dispose
of this product please do NOT dis-pose of this product with household waste. Please
send this product to WEEE collecting points where available.




Four a micro-ondes
MANUEL D’UTILISATION
MODELE : MC 28 D

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d’utiliser votre four
a micro-ondes et conservez-les soigneusement.
Si vous suivez les instructions, votre four fonctionnera parfaitement pendant
de nombreuses années.

CONSERVEZ SOIGNEUSEMENT CES INSTRUCTIONS



MESURES DE PRECAUTION POUR EVITER UNE EXPOSITION EXCESSIVE A LENERGIE DES MICROONDES

a) Ne tentez pas d'utiliser ce four avec la porte ouverte, car vous risquez ainsi une exposition dangereuse a I'énergie
des micro-ondes. Il est important de ne pas briser ou forcer les verrous de sécurité.

b) Ne placez aucun objet entre la partie frontale du four et la porte et ne laissez aucune salissure ou résidus de
nettoyants s’accumuler sur les surfaces hermétiques.

¢) AVERTISSEMENT : si la porte ou ses charniéres sont endommagées, utilisez le four uniquement lorsque celui-ci
a été réparé par une personne compétente.

APPENDICE
Si I'appareil n’est pas maintenu en bon état de propreté, sa superficie risque de se détériorer et d’affecter sa durée

de vie utile, et de provoquer des situations dangereuses.

Caractéristiques techniques

Modéle : MC 28 D
Tension nominale : 230 V~50 Hz
Puissance d’entrée nominale

(micro-ondes) : 1450 W
Puissance de sortie nominale

(micro-ondes) : 900 W
Puissance d’entrée nominale (gril) : 1000 W
Capacité du four : 251

Diamétre du plateau tournant : 0 315 mm
Dimensions externes (LxPxH) : 594 x 388 x 410 mm
Poids net : Aprox. 19,7 kg

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

AVERTISSEMENT

Pour réduire le risque d’incendie, de décharge électrique, de dommages aux personnes ou d’exposition excessive
aux micro-ondes du four pendant I'utilisation, suivez les précautions de base ci-dessous :

1. Avertissement : Les liquides ou autres aliments ne doivent pas étre réchauffés dans des récipients hermétiques,

car ils pourraient exploser.

2. Avertissement : Pour une personne non qualifiée, il est dangereux de réaliser la maintenance ou la réparation

impliquant I'ouverture d’une plague qui protége contre I'’énergie des micro-ondes.

3. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de plus de 8 ans, des personnes souffrant d’un handicap
physique, sensoriel ou mental ou sans expérience ou connaissances dans ce domaine, mais ils doivent étre
surveillés ou avoir recu des instructions concernant I'utilisation du four de maniére sire et avoir compris les
dangers d’une utilisation incorrecte.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien du four ne doivent pas étre réalisés
par des enfants de moins de 8 ans et sous surveillance.

. Maintenez I'appareil et son cable hors d’atteinte des enfants de moins de 8 ans.

. Utilisez uniquement des ustensiles adaptés a une utilisation dans un four a micro-ondes.

. Le four doit étre nettoyé régulierement et tout reste d’aliment doit étre éliminé.

. Veuillez lire et respecter les « MESURES DE PRECAUTION POUR EVITER UNE EXPOSITION EXCESSIVE A ’ENERGIE
DES MICRO-ONDES » ci-dessous.

8. Lorsque vous réchauffez des aliments dans des récipients en plastique ou en papier, surveillez le four, en raison

des risques d’incendie.

9. Si de la fumée se dégage, éteignez ou débranchez I'appareil et gardez la porte fermée pour étouffer les flammes.

~N o o



10.
1.

12.
13.
14.

Ne chauffez pas les aliments de maniére excessive.

N'utilisez pas la cavité du four comme lieu de stockage. Ne stockez pas d’aliments comme le pain, les gateaux,
etc. a l'intérieur du four.

Retirez les dispositifs métalliques des sachets en papier ou en plastique avant de les mettre dans le four.
Installez ou placez ce four conformément aux instructions d’installation fournies.

Les oeufs dans leur coque et les oeufs durs ne doivent pas étre réchauffés dans les fours a micro-ondes, car ils
pourraient exploser, méme apres leur réchauffement dans le micro-ondes.

15. Cet appareil est prévu pour une utilisation domestique et analogue, notamment :

16.

17.
18.
19.

20.
21.

- zone de cuisine pour le personnel dans les magasins, bureaux et autres lieux de travail ;

- par des clients dans les hétels, motels et autres lieux de résidence ;

- les fermes ;

- les gites et hébergements similaires.

Si le céble d’alimentation est endommagé, il doit &tre remplacé par le fabricant, son agent de maintenance
ou des personnes qualifiées, afin d’éviter tout danger.

Cet appareil ne doit étre ni stocké ni utilisé a I'extérieur.

Ne pas utiliser I'appareil a proximité de I'eau, dans un lieu humide ou pres d’une piscine.

La température des surfaces accessibles peut étre élevée lorsque I'appareil fonctionne. Les surfaces sont
susceptibles de chauffe en cours d’utilisation. Le cable d’alimentation doit rester éloigné des surfaces chaudes
et ne couvrez aucun élément sur le four.

Ne laissez pas le cable d’alimentation pendre du bord de la table ou du plan de travail.

Si I'appareil n’est pas maintenu en bon état de propreté, sa superficie risque de se détériorer et d’affecter sa

durée de vie utile, et de provoquer des situations dangereuses.

22.

23.

24.

25.
26.

27.

29.
30.
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32.
33.

Le contenu des biberons ou des petits pots pour enfants doit étre agité ou remué et la température vérifiée
avant de servir, pour éviter les brilures.

Le réchauffement des boissons dans le micro-ondes peut provoquer une ébullition retardée, toutes les
précautions doivent donc étre prises pour manipuler le récipient.

Cet appareil n’est pas prévu pour une utilisation par des personnes (enfants inclus) souffrant d’un handicap
physique, sensoriel ou mental ou sans expérience ou connaissances dans ce domaine, a moins qu’elles soient
surveillées ou aient regu des instructions concernant I'utilisation du four par une personne responsable de leur
sécurité.

Les enfants doivent se trouver sous surveillance et ne pas jouer avec I'appareil.

Cet appareil n’est pas prévu pour un fonctionnement au moyen d’un minuteur externe ou d’un systeme de
commande a distance externe.

Les parties accessibles peuvent chauffer pendant I'utilisation. Les jeunes enfants doivent rester a I'écart.

. Ne pas utiliser de nettoyeur a vapeur.

L’appareil chauffe pendant I'utilisation. Evitez de toucher les éléments chauds & Iintérieur du four.
Utilisez uniquement la sonde de température recommandée pour ce four (pour les fours équipés d’un dispositif
pour I'utilisation d’'une sonde de température).

. AVERTISSEMENT : I'appareil et ses parties accessibles montent en température pendant le fonctionnement.

Des précautions doivent étre prises pour ne pas toucher les éléments chauds. Les enfants agés de moins de
8 ans doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, sauf s’ils sont placés sous surveillance permanente.

Le micro-ondes doit étre utilisé porte décorative ouverte (lorsque I'appareil en est pourvu).

La surface d’un placard de rangement peut se réchauffer.

LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER POUR CONSULTER ULTERIEUREMENT



Pour réduire les risques de dommages aux personnes Installation de mise a la terre

DANGER
Risque de décharge électrique
Le contact avec les éléments internes peut causer des lésions graves ou mortelles. Ne pas démonter I'appareil.

AVERTISSEMENT

Risque de décharge électrique

Une utilisation incorrecte de la prise de terre peut provoquer une décharge électrique. Ne pas brancher I'appareil
a une prise avant de I'avoir correctement installé et relié a la terre.

Cet appareil doit étre relié a la terre. En cas de court-circuit électrique, la mise a la terre réduit le risque de décharge
électrique en offrant au courant électrique un fil d’évacuation. Cet appareil est équipé d’un cable avec un fil de mise
ala terre avec une fiche de terre. La prise doit étre branchée dans une prise murale correctement installée et mise
alaterre.

Consultez un électricien ou un technicien qualifié en cas de doute sur les instructions ou le raccordement de mise

ala terre. Si une rallonge doit étre utilisée, elle doit étre dotée de trois fils.

1. Un cable d’alimentation court est fourni, afin de réduire les risques de s'emméler ou de trébucher dans un cable plus
long.

2. En cas d'utilisation d’un ensemble de cables longs ou d’une rallonge :

1) La capacité électriqgue nominale de I'ensemble de cébles ou de la rallonge doit étre au moins égale a celle de
I'appareil.

2) La rallonge doit posséder 3 fils pour étre mise a la terre.

3) Le cable long doit étre placé de sorte qu’il ne pende pas du bord de la table ou du plan de travail, afin qu‘un
enfant ne puisse pas tirer ou trébucher dessus par accident.

NETTOYAGE

Veillez a débrancher I'appareil.

1. Nettoyer I'intérieur du four a I'aide d’un chiffon Iégérement humide.

2. Nettoyer les accessoires de la fagon habituelle, avec de I'eau et du savon.

3. Le cadre et les charnieres de la porte, ainsi que les parties adjacentes doivent étre entierement nettoyés avec un
chiffon humide, si elles sont sales.

4. N'utilisez pas de nettoyant abrasif ou de racleur en métal pour nettoyer le verre de la porte du four, car ils peuvent
rayer la surface et briser le verre.

5. Astuce entretien : pour simplifier le nettoyage des parois de la cavité susceptibles d’étre en contact avec la
nourriture cuite : déposer un demi-citron dans un bol, ajouter 300 ml d’eau et chauffer pendant 10 minutes en
sélectionnant la puissance maximale du micro-ondes.

Nettoyer I'intérieur de I'appareil avec un chiffon doux et sec.

USTENSILES

Consultez les instructions de la section « Matériaux adaptés ou a éviter dans un four a micro-ondes ». L'utilisation de
certains ustensiles non métalliques peut étre dangereuse dans un four a micro-ondes. En cas de doute, vous pouvez
tester I'ustensile en question en suivant la procédure ci-dessous.

Test d’ustensile :

1. Remplissez un récipient adapté aux micro-ondes avec un verre d’eau froide (250 ml) et mettez-y I'ustensile a
tester.

2. Cuisez a la puissance maximale pendant 1 minute.

3. Touchez I'ustensile avec précaution. Si I'ustensile vide est chaud, ne I'utilisez pas pour cuisiner dans le micro-ondes.

4. Le temps de cuisson ne peut étre supérieur a 1 minute.



ATTENTION
Risque de blessure

Pour une personne non qualifiée, il est dangereux de réaliser la maintenance ou la réparation impliquant I'ouverture

d’une plaque qui protége contre I’énergie des micro-ondes.

Matériaux que I’on peut utiliser dans un four a micro-ondes

Ustensiles

Remarques

Feuille d’aluminium

Protection uniquement. De petites bandes lisses peuvent étre utilisées pour
couvrir des pieces de viande ou de volaille fines pour éviter une cuisson excessive.
Si la feuille est trop proche des parois du four, un arc électrique peut se produire.
La feuille doit se trouver & au moins 2,5 cm des parois du four.

Plat brunisseur Suivez les instructions du fabricant. La partie inférieure du plat brunisseur doit
se trouver a plus de 5 mm au-dessus du plateau. Une utilisation incorrecte peut
causer la rupture du plateau tournant.

Vaisselle Uniquement adaptée au four a micro-ondes. Suivez les instructions du fabricant.

N'utilisez pas de plats fendus ou ébréchés.

Bocaux en verre

Retirez toujours le couvercle. A utiliser uniquement pour chauffer les aliments
jusqu’'a ce qu'ils soient tiedes. La plupart des bocaux en verre ne sont pas
résistants a la chaleur et risquent de se briser.

Verre

Uniquement du verre thermorésistant. Veillez a ce qu'’ils ne présentent aucun
ornement métallique. N'utilisez pas de plats fendus ou ébréchés.

Sacs pour cuisiner
au four

Suivez les instructions du fabricant. Ne pas fermer avec un lien en métal.
Réalisez des perforations pour permettre a la vapeur de s’échapper.

Assiettes et
verres en carton

A utiliser uniquement pour chauffer les aliments jusqu’a ce qu'ils soient tiedes.
Ne laissez pas le four sans surveillance pendant la cuisson.

Papier essuietout

Pour couvrir les aliments réchauffés et pour absorber la graisse. N'utilisez que sous
surveillance, uniqguement pour une cuisson de courte durée.

Papier sulfurisé

Utilisez ce papier pour éviter les projections ou comme enveloppe pour la cuisson
a la vapeur.

Plastique

Uniquement adapté au four a micro-ondes. Suivez les instructions du fabricant.
Doit porter la mention « Adapté au micro-ondes ». Certains récipients en plastique
ramollissent lorsque les aliments sont chauds. Les « sachets pour bouillir » et les
sacs en plastique hermétiques doivent étre percés ou ouverts comme indiqué sur
le paquet.

Film transparent

Uniquement adapté au four a micro-ondes. Utiliser pour couvrir les aliments
pendant la cuisson, afin de retenir I’humidité. Ne laissez pas le film transparent
entrer en contact avec les aliments.

Thermomeétres

Uniquement adaptés au four a micro-ondes (thermomeétres pour viande et gateaux).

Papier ciré

Utilisez ce papier pour éviter les projections et retenir I’humidité.




Matériaux a éviter dans un four a micro-ondes

Ustensiles Remarques

Plateau en Peut provoquer un arc électrique. Transférez les aliments dans un plat adapté au four a
aluminium micro-ondes.

Emballage carton Peut provoquer un arc électrique.

avec une poignée Transférez les aliments dans un plat adapté au four a micro-ondes.

métallique

Ustensiles en métal  Le métal protége les aliments de I'énergie du four a micro-ondes.
ou avec parties en Les décorations en métal peuvent provoquer un arc électrique.
métal

Attaches métalliques  Peuvent provoquer un arc électrique et un incendie dans le four.

Sacs en papier Peuvent provoquer un incendie dans le four.

Mousse plastique Exposée a des températures élevées, la mousse plastique peut fondre ou contaminer le
liquide qu’elle contient.

Bois Dans un four a micro-ondes, le bois seche et risque de se casser ou de se fendre.

PREPARATION DE VOTRE FOUR

Noms des parties et des accessoires du four

Sortez le four et tous les matériaux de I'emballage et de I'intérieur de I'appareil. Votre four est fourni avec les
accessoires suivants :

A) Panneau de contrdle

Axe

Ensemble de 'anneau tournant
Plateau en verre

E) Fenétre du four

F) Ensemble de la porte

Gril (uniqguement pour la fonction gril et & G) Systeme de verrouillage de sécurité
placer sur le plateau en verre)

=

B
C
D

==




Installation du plateau tournant

Centre (partie inférieure) a. Ne placez jamais le plateau en verre a I'envers. Le plateau en
verre ne doit jamais étre retiré.

b. Le plateau en verre et I'ensemble de I'anneau tournant doivent
Plateau __ toujours étre utilisés pendant la cuisson.
en verre
c. Tous les aliments et les récipients doivent toujours étre placés
sur le plateau en verre.

z
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. Sile plateau en verre ou I'ensemble de I'anneau tournant se
fendent ou se cassent, contactez le centre de maintenance
autorisé le plus proche.

Ensemble de I'anneau tournant

Installation et raccordement

1. Cet appareil est congu exclusivement pour une utilisation domestique.

2. Ce four est congu pour étre utilisé comme appareil encastré. Il n’est pas congu pour une utilisation sur un plan
de travail ou dans une armoire.

3. Lisez attentivement les instructions spéciales d’installation.

4. Lappareil peut étre installé dans une armoire fixée au mur de 60 cm de large (au moins 55 cm de profondeur
et 85 cm de hauteur par rapport au sol).

5. Lappareil s’installe avec une prise et ne doit étre raccordé qu’a une prise de terre correctement installée.

6. La tension du réseau doit correspondre a celle indiquée sur la plaque signalétique.

7. La prise doit étre installée et le cable d’alimentation ne doit étre remplacé que par un électricien qualifié. Si la
prise n’est plus accessible aprés I'installation, un dispositif de déconnexion de tous les pbles doit étre présent
du c6té de I'installation, avec une séparation supérieure a 3 mm.

8. Des adaptateurs, des rallonges ou des multiprises ne doivent pas étre utilisés. Une surcharge pourrait provoquer
un incendie.

La surface accessible peut chauffer pendant le fonctionnement.



Instructions d’installation
Avant d’installer I’appareil, veuillez lire attentivement le présent manuel

Cache en plastique ~ — - D
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Remarques :

Raccordement électrique

L'appareil s’installe avec une prise et ne doit étre raccordé qu’a une prise de terre correctement installée. La prise
doit étre installée et le cable d’alimentation ne doit étre remplacé que par un électricien qualifié, conformément a
la réglementation en vigueur.

Sila prise n’est plus accessible aprés I'installation, le dispositif de déconnexion de tous les poles doit se trouver
du c6té de I'installation, avec une séparation supérieure a 3 mm.

A. Meubles encastrés

Le placard encastré dans lequel est installé I'appareil ne doit pas avoir un mur derriére ce dernier. Hauteur minimale
d’installation : 85 cm.

Ne recouvrez pas les fentes d’aération et les orifices d’aspiration.

.
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B. Installation

%

1. e Evitez de coincer ou de plier le cable d’alimentation.
o Assurez-vous d’installer le four au centre de I'armoire.

Cache en plastique

Trou|d’installation

2. Ouvrez la porte, fixez le four dans I'armoire avec la VIS, dans le TROU DE MONTAGE. Fixez ensuite le CACHE EN
PLASTIQUE sur le TROU D’INSTALLATION.



Consignes d’utilisation
1. Réglage de ’horloge
Une fois le micro-ondes branché, I'afficheur LED indique « 0:00 » et la sonnerie retentit une fois.

1) Appuyez sur € Minuterie/horloge deux fois pour sélectionner la fonction horloge. Les chiffres de I'heure
clignotent.

2) Tournez <<@» afin de régler I'heure ; I’heure indiquée doit étre comprise entre 0 et 23.
3) Appuyez sur € Minuterie/horloge, les chiffres des minutes clignotent

4) Tournez «@» afin de régler les minutes ; les chiffres saisis doivent étre compris entre 0 et 59.

5) Appuyez sur € Horloge/minuterie pour valider le réglage de I'horloge. Le symbole « : » clignote et I'heure
s’illumine.

Remarque : 1) Si I’horloge n’est pas configurée, elle ne fonctionnera pas lorsqu’elle sera branchée.
2) Au cours du processus de configuration de I’horloge, si vous appuyez sur « STOP/EFFACER », vous
quittez le mode configuration.

2. Cuisson au four a micro-ondes

Appuyez sur Micro-ondes/grill/combi, I'afficheur LED indique alors « P100 ».

Appuyez sur Micro-ondes/grill/combi ou tournez <<@» our sélectionner respectivement le temps ou la

puissance souhaité. Chaque pression modifiera la puissance comme suit : « P100 », « P80 », « P50 », « P30 » ou « P10 ».
Ensuite, appuyez sur @ Commencer/+30 s/confirmer pour confirmer et tournez « » pour définir le temps de

cuisson entre 0:05 et 95:00. Appuyez de nouveau sur @l Commencer/+30 s/confirmer pour lancer la cuisson.

Exemple : si vous souhaitez utiliser le micro-ondes a une puissance de 80 % pour cuisiner durant 20 minutes, vous
pouvez allumer le four comme suit.

1) Appuyez sur Micro-ondes/grill/combi une fois. L'afficheur indique « P100 ».

2) Appuyez sur Micro-ondes/grill/combi une fois ou tournez «@» ppour sélectionner 80 % de puissance
du micro-ondes.

3) Appuyez sur @ Commencer/+30 s/confirmer pour confirmer. L'afficheur indique « P80 ».
4) Tournez «@» pour régler le temps de cuisson jusqu’a ce que I'afficheur du four indique « 20:00 ».
5) Appuyez sur ®/ Commencer/+30 s/confirmer pour lancer la cuisson.

REMARQUE : les intervalles de quantité pour définir le temps du bouton sont les suivants :
0---1 min : 5secondes

1---5min 10 secondes
5---10 min . 30 secondes
10---30 min .1 secondes

30---95 min . 5secondes



Tableau des puissances du four a micro-ondes

Appuyez sur Une fois Deux fois Trois fois 4 fois 5 fois
Puissance du four
a micro-ondes 100% 80% 50% 30% 10%
Commande Instructions de Puissance Puissance
« Micro-ondes/grill/combi » Iafficheur du micro-ondes du grill
1 P100 100 %
2 P80 80 %
3 P50 50 %
4 P30 30 %
5 P10 10 %
6 G 0% 100 %
7 C-1 55 % 45 %
8 C-2 36 % 64 %

3. Grill ou Combi. Cuisson

Appuyez sur Micro-ondes/grill/combi I'afficheur LED indique alors « P100 ». Ensuite, appuyez sur
Micro-ondes/grill/combi pour sélectionner le temps ou tournez «@» pour choisir la puissance souhaitée ;
a chaque pression, « G », « C-1 » ou « C-2 » s’affiche. Ensuite, appuyez sur ®/ Commencer/+30 s/confirmer pour
confirmer et tournez « » pour définir le temps de cuisson entre 0:05 et 95:00.

Appuyez de nouveau sur( I‘/) Commencer/+30 s/confirmer pour lancer la cuisson.

Exemple : si vous souhaitez utiliser le micro-ondes a une puissance de 55 % et le grill @ une puissance de 45 %
(C-1) pour cuisiner pendant dix minutes, vous pouvez allumer le four comme suit.

1) Appuyez sur Micro-ondes/grill/combi une fois. L'afficheur indique « P100 ».

2) Appuyez sur Micro-ondes/grill/combi une fois ou tournez «@» pour sélectionner le mode 1 de combi.
3) Appuyez sur ®/ Commencer/+30 s/confirmer pour confirmer. L'afficheur indique « C-1 ».

4) Tournez <<@» pour régler le temps de cuisson jusqu’a ce que le four indique « 10:00 ».

5) Appuyez sur @l Commencer/+30 s/confirmer pour lancer la cuisson.

Remarque : lorsque la moitié du temps de cuisson du grill est écoulée, le four émet deux sonneries. Ceci est

parfaitement normal. Pour améliorer la cuisson en cours des aliments au grill, il est conseillé de remuer les aliments
puis refermer la porte. Si aucun changement n’a été effectué, le four poursuivra son fonctionnement.



4. Démarrage rapide

1) En mode veille, appuyez sur ®/ Commencer/+30 s/confirmer pour lancer la cuisson a 100 % de puissance.
Chaque pression ajoutera 30 secondes au temps de cuisson, jusqu’a 95 minutes maximum.

2) En mode micro-ondes ou décongélation, chaque pression sur ( I‘/) Commencer/+30 s/confirmer augmente
le temps de cuisson de 30 secondes.

3) En mode veille, tournez « » vers la gauche pour fixer le temps de cuisson a 100 % de puissance du
micro-ondes. Ensuite, appuyez sur ( I‘/) Commencer/+30 s/confirmer pour lancer la cuisson.

5. Décongélation par le poids
1) Appuyez sur "93} Poids/temps décongélation une fois. L'afficheur du four indique « dEF1 ».
2) Tournez «@» pour sélectionner le poids des aliments entre 100 et 2 000 g.

3) Appuyez sur ®/ Commencer/+30 s/confirmer pour lancer la décongélation.

6. Décongélation par le temps
1) Appuyez sur "93:3 Poids/temps décongélation deux fois. L'afficheur du four indique « dEF2 ».

2) Tournez «@» pour sélectionner le temps de décongélation. Le temps maximal est de 95 minutes.

3) Appuyez sur @l Commencer/+30 s/confirmer pour lancer la décongélation. La puissance de décongélation
est P30 ; elle ne peut étre modifiée.

7. Minuterie

1) Appuyez sur € Minuterie/horloge une fois. L'afficheur LED indique « 00:00 ».

2) Tournez «@» pour sélectionner le temps souhaité (le temps de cuisson maximal est de 95 minutes).

3) Appuyez sur ®/ Commencer/+30 s/confirmer pour confirmer le réglage.

4) Lorsque le temps sélectionné est écoulé, I'affichage de la minuterie s’éteint. La sonnerie retentit cing fois.
Si I'horloge est réglée (systéme de 24 heures), I'afficheur LED indique I’heure actuelle.

Remarque : le temps du temporisateur ne fonctionne pas selon le systéme de 24 heures. La minuterie est un
temporisateur.



8. Menu automatique

1) Tournez «@» vers la droite pour choisir le menu. Lafficheur indique des programmes de « A-1 » a « A-8 » qui
signifient : réchauffage automatique, Iégumes, poisson, viande, pates, pommes de terres, pizza et soupes.

2) Appuyez sur ®/ Commencer/+30 s/confirmer pour confirmer.

3) Tournez «@» pour choisir le poids prédéfini indiqué dans le tableau.

4) Appuyez sur @ Commencer/+30 s/confirmer pour lancer la cuisson.

Exemple : si vous souhaitez utiliser le « Menu automatique » pour cuisiner 350 g de poisson :

1) Tournez «@» dans le sens des aiguilles d’une montre jusqu’a ce que « A-3 » s’affiche.

2) Appuyez sur @ Commencer/+30 s/confirmer pour confirmer.

3) Tournez «@» pour sélectionner le poids du poisson jusqu’a ce que I'afficheur indique « 350 ».

4) Appuyez sur @ Commencer/+30 s/confirmer pour lancer la cuisson.

9. Cuisson en plusieurs phases
Il est possible d’établir jusqu’a deux phases de cuisson. Pour la cuisson en plusieurs phases comprenant une phase
de décongélation, celle-ci doit étre effectuée en premier.

Exemple : si vous souhaitez décongeler un aliment durant cing minutes et, ensuite, le cuisiner a une puissance
de micro-ondes de 80 % pendant sept minutes, procédez comme suit :

1) Appuyez sur @ Poids/temps décongélation deux fois. L'afficheur du four indique « dEF2 ».
2) Tournez <<@» pour sélectionner le temps de décongélation jusqu’a ce que I’afficheur indique « 5:00 ».
3) Appuyez sur Micro-ondes/grill/combi une fois. L'afficheur indique « P100 ».

4) Appuyez sur Micro-ondes/grill/combi au moins une fois ou tournez @ pour sélectionner 80 % de
puissance du micro-ondes.

5) Appuyez sur @ Commencer/+30 s/confirmer pour confirmer. L'afficheur indique « P80 ».
6) Tournez «@» pour régler le temps de cuisson jusqu’a ce que le four indique « 7:00 ».
7) Appuyez sur ®/ Commencer/+30 s/confirmer pour lancer la cuisson. La sonnerie retentira une fois au début

de la premiére phase et la décongélation se mettra en marche ; la sonnerie retentira a nouveau au début de la
seconde phase de cuisson. A la fin de la cuisson, la sonnerie retentira cing fois.



Tableau du menu auto

Menu Poids (g) Affichage Puissance
Al
LEGUMES 150 150
350 350 100%
500 500
A2
POISSON 150 150
250 250
350 350 80%
450 450
650 650
A3
VIANDE 150 150
300 300 100%
450 450
600 600
A4
PATES 50 (avec 450g d’eau froide) 50
100 (avec 800g d’eau froide) 100 80%
150 (avec 1 2009 d’eau froide) 150
A5
POMMES DE TERRE 1 (environ 230 @) 1
2 (environ 460 g) 2 100%
3 (environ 690 g) 3
A6
SOUPE 200ml 200
400ml 400 100%
600ml 600
A7
POULET ROTI 800 800
1000 1000 100 % Micro/Conve. jusqu’a220 °C
1200 1200
A8
TOAST 50 50
100 100 Grill
150 150
A9 GATEAU 475 475 Convection jusqu’a 180 °C
avec préchauffage
A10
PIZZA 200 200
300 300 100 % Micro/Conve. jusqu’a 220 °C
400 400




10. Fonction de consultation

1) En mode micro-ondes, grill ou cuisson combinée, appuyez sur Micro-ondes/grill/combi pour afficher la
puissance sélectionnée. La puissance est alors affichée pendant trois secondes. Passé ce temps, le four retourne
au mode précédent.

2) En mode cuisson, appuyez sur€:? Minuterie/horloge pour consulter le temps qui sera affiché pendant
trois secondes.

11. Fonction de verrouillage enfant

Verrouillage : en mode veille, appuyez sur @ Arréter/effacer pendant trois secondes. Une sonnerie longue
retentira pour confirmer que le mode de verrouillage enfant est activé. L'afficheur indiquera le temps établi, le cas
échéant. Dans le cas contraire, I'afficheur LED indiquera “/” =~ ~ 7.

Désactivation du verrouillage : en mode verrouillage, appuyez sur @ Arréter/effacer pendant trois secondes.
Une sonnerie longue retentira pour confirmer que le mode de verrouillage enfant est désactivé.



Résolution des problémes
Normal

Le four a micro-ondes crée des interférences perturbant la réception de la télévision

La réception de la radio et de la télévision peut étre perturbée lorsque le four est en marche. Les interférences sont
similaires a celles produites par des petits appareils électriques, comme le mixeur, I'aspirateur et les ventilateurs
électriques. C’est normal.

Faible éclairage dans le four
Dans le cadre d’une cuisson micro-ondes a faible puissance, I'éclairage peut s’atténuer. C’est normal.

Vapeur accumulée sur la porte, I'air chaud s’échappe pas les fentes de ventilation

La cuisson des aliments peut provoquer de la vapeur. Celle-ci est évacuée en grande partie par les fentes de
ventilation. Cependant, une certaine quantité peut s’accumuler sur les parties froides comme la porte du four.
C’est normal.

Le four démarre par accident, sans aucun aliment a l'intérieur.
Il est interdit de faire fonctionner le four sans aliments a I'intérieur. C’est trés dangereux.

Probléme Cause possible Solution
Le four ne démarre pas 1) Le cable d’alimentation Débranchez. Rebranchez,
n’est pas branché correctement. apres 10 secondes.
2) Le fusible a claqué ou Remplacez le fusible ou
I'interrupteur s’est déclenché. rétablissez I'interrupteur

(réparé par un professionnel
de notre entreprise).

3) Probleme avec la prise. Testez la prise avec d’autres
appareils électriques.

Le four ne chauffe pas 4) La porte est Fermez la

mal fermée. porte correctement.
Le plateau en verre 5) Résidus d’aliments. Consultez
tournant fait du bruit « Maintenance du four
lorsque le four fonctionne a micro-ondes »

pour nettoyer les
parties concernées.

Conformément a la directive relative a la gestion des déchets d’équipements électriques
et électroniques (DEEE), ceux-ci doivent étre collectés et traités séparément. Si vous
devez un jour mettre ce produit au rebut, NE le jetez PAS avec les déchets domestiques.
Veuillez I'envoyer aux points de collecte des DEEE, s'ils existent.
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MukpoBoniHOBaA neub
PYKOBOACTBO NONb30BATENA
MOJIENb: MC 28 D

BHuMaTenbHO 03HaKOMBTEC C 3TUM PYKOBOACTBOM Nepes UCNob30BaHNEM
MIKPOBOTHOBOI NMEYMN 1 COXPAHUTE 10 B HAIEXKHOM MECTe.
Mpu cobntofeHUN NpaBun IKCNNYaTaLAW BaLla Neyb OYAeT HAZEKHO CNYXKUTb BaM MHOTO JIeT.

COXPAHWTE 310 PYKOBOACTBO



MEPbI BE30MACHOCTW AN NPEAYNPEXAEHNA BO3MOXKHOTO YPESMEPHOIO O6NYYEHUA MUKPOBOJIHOBOW SHEPTUEN

&

He ponyckaetca skcnnyaTupoBaTb MUKPOBOHOBYIO Meyb C OTKPbITOI ABEPbIO, Tak Kak 3T0 MOXET MPUBECTU K BPEAHOMY 061yueHmto
MUKPOBO/HOBOI SHeprueii. BaxHo He 0TK/IKuaTb YCTPOICTBO MpeZoXpaHUTENbHOIA BIIOKMPOBKM UM BHOCUTD B HETO U3MEHEHUA.
He nomeLwjaiiTe kakue-nn6o npeMeTbl Mexay NepeaHeii naHesbio Neuy 1 ABEPbIO, Ha YNOTHAIOLLVX OBEPXHOCTAX He AOMKHbI
0CTaBaTbCA 3arPA3HEHIA WM OCTATKIN YNCTALLMUX CPEACTB.

o) TPEAYNPEMAEHNE. B cnyuae noBpexaeHna ABepy unv ynnoTHeRW ABEPY 3anpeLLaeTcs Noab30BaTbCA NeYbio 10 YCTpaHeHna
HEUCNPaBHOCTEN KOMMETEHTHBIM TEXHUKOM.

=

[IONOHEHUE

HecobntogeHne foctatouHoro YPOBHA YNCTOTbI MI/IKpOBOJ'IHOBOVI MeYn MOXET BbI3BaTb pa3pyLueHune I'IOBEpXHOCTEVI neyn n CHU3UTb CPOK
(J'Iy)K6bI y(TpOI?ICTBa, a TaKXe NPUBECTU K BO3HUKHOBEHUIO OMaCHbIX cmyaumﬁ.

TexHUYecKue XxapaKTepucTUKy

Mogenb: MC28D
HomuHanbHoe HanpsxeHue: 230 B nepem. Toka, 50 iy
HomuHanbHas notpebnaemas MOLHOCTb

(MMKpOBONHOBAS): 1450 Br
HomuHanbHas none3sHas MOLHOCTb

(MMKpOBONHOBAS): 900 Bt
HomuHanbHas notpebnaemas MOLHOCTb (rpunb): 1000 Br

06bem neyn: 250

[lnameTp noBopoTHOI Tapenku: 0315 mm
TabapuTHble pa3mepbl (B x T x B): 594 x388 x 410 Mm
Bec HetTo: Mpu6n. 19,7 kr

OCHOBHbIE NPABWJIA TEXHUKW BE3OMACHOCTH

MPEAYNPEXAEHUE

Heobxogumo npeaAnpuHMMAaTb MpuBeJeHHbIE Hite 0CHOBHbIE Mepbl NPeA0CTOPOXXHOCTY ANA CHIDKEHA ONACHOCTU NOXapoB, YAapoB
INeKTPUYeCKIIM TOKOM, TPaBM No/b30BaTeneit v 06/1yyeHIts MUKPOBONHOBO! SHepriteli Npy Nofb30BaHMi MUKPOBOSHOBO Neyblo.

1. Mpepynpexpenve. He nonyckaeTca pasorpeBaniute XWAKOCTel 1 APYrAX NULLLEBbIX NPOYKTOB B repMeTUYHbIX KOHTeIAHepaX, TaK KaK 310
MOXET NPUBECTI K B3PbIBY.

. Mpenynpexpenue. K BbINoNHeHI0 cePBUCHBIX 1 PEMOHTHBIX PaboT, BK/IOUAIOLLMX JEMOHTaX JKPaHa, 3aLLMLLAIOLLEro oT 061yyeHus
MMKPOBO/HOBOI SHeprueid, JOMyCKAeTCA TONIbKO MOATOTOBIIEHHbII HAANEXALLMM 06pa3om nepcoHan.

3. JleTun cTapLue BOCbMIA JIET M TIOAY € OTPaHIYEHHBIMIA GU3MUECKIIMY 1 YMCTBEHHBIMU COCOGHOCTAMY M HE[OCTAaTKaMy OPraHoB UyBCTB,
a TaKxKe Moy 63 HaANEXaLLero OmbiTa 1 3HaHMiA, MOTYT N0Jb30BATbCA 3TUM YCTPOICTBOM NOA HAbMIIOAEHUEM UK NOCTE NPOBeAeHNs
HCTPYKTaXa o 6e30MacHoii IKCTyaTaLum yCTPOiACTBA 1 0CO3HAHIA UMM OMACHOCTEIA, KOTOpbIE € 3TUM CBA3aHbI.

[leTam 3anpeLLaeTca urpath C yCTPOiRCTBOM. [lonycKaeTca 0unCTKa 1 YX0Z 3a YCTPOIACTBOM JIeTbMM CTapLLe BOCbMM JIET, pU YCTIOBUN
NPUCMOTPA 33 HUAMM CO CTOPOHBI B3POC/IbIX.

. [lepxuTe yCTPOICTBO 1 LUHYp NUTAHUA BHE JOCATAEMOCTI JieTeli MIaZLLe BOCbMY NET.

. Vicnonb3yitte TonbKo nocyay, Kotopas cnelnanbHo NpefHasHaueHa Ana MUKPOBOMHOBBIX Meyeil.

. PerynapHo ounwaiite neub u ynansiire 0CTaTKu MALLEBbIX MPOAYKTOB.

. 03HaKoMbTecb 1 BbINoNHsiATe cneunanbHbie «MEPBI PEAOCTOPOXHOCTU ANA UCKNKOYEHNA BO3MOXHOI YPE3MEPHOTO
OB/1YYEHUA MIKPOBOMHOBOW HEPTUEN».

8. lpu NpUroToBIEHMY ML B NACTMKOBBIX NI GYMAXHBIX KOHTeIiHepax He 0CTaBMAliTe neub 6e3 npucvoTpa Bo 3bexaHue

BO3MOXXHOI0 BO3rOpaHus.

N~

~ o v~
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1.
12.

13.
14.

He nonyckaiiTe neperpesa nuw.

He ucnonb3yiiTe BHyTpeHHee NPOCTPAHCTBO NeyM B kauecTe LKadha And XpaHeHs TakuX MPOYKTOB, KaK X/eb, neveHbe u T. M.
CHUMUTE MPOBONOYHBIE KPEMieHNs 1 MeTaninyeckue pyuki ¢ 6yMaXHbIX UIN NIACTUKOBbIX KOHTEIHEPOB / MELLKOB Nepes UX
MOMELLEHNEM B NeYb.

MoHTaX MM yCTaHOBKY 3T0iA MUy ClIeLlyeT NPOU3BOAUT B COOTBETCTBIM C NPUMOKEHHON MHCTPYKLYEN N0 MOHTaXy.

He nonyckaetca pasorpesaTb B MUKPOBOHOBOIA eyl AliLia BCMATKY U LiebHble AiiLa BKPYTYIO, Tak Kak OHU MOTYT B30PBATbCA faxe
MoCsIe 3aBepLUIEHIA HArPeBa B Neuu.

15.310 y(TpOI?I(TBO npefiHa3Ha4y€eHo AnA UCnonb30BaHUA B JOMaALIHEM X03ACTBE U MOAOOHBIX YCNoBUAX, Kak Hanpumep:

17.
18.

20.
21.

22.

23.

24.

25.
26.
27.
28.
29.
30.

31.

32.

33.

- B MeCTax MPUroToBIeHNsA NULLY AA NEPCOHaNa MarauHoB, 0QUCOB 11 ApyryiX NpeanpuATMii;
- IOCETUTENAMY FOCTUHILL, MOTeNeii 1 APYrX MOMeLLeHHiA XINoro Tuna;

- Ha ()epMEpCKIX X03iCTBAX;

- B FOCTUHMLAX TUNA «MOCTENb 11 3aBTPaK».

. B CNyYae noBpexzieHns CeTeBOro LWHypa cneayet 3aMeHUTb €ro Ha 3aBOA€ U3rOTOBUTENSA, Y NPEACTABUTENA 3aBOAA UK

MOATOTOBNEHHOTO TEXHMKA BO U30eXaHIe HeCYacTHbIX Cyyaes.

He [10MYCKAETCA XpaHeHKe unu ncnonb3oBaHne y(TpOI;ICTBEI BHE MOMeLLEHNIA.

He [10MyCKaeTCa Ucnonb3oBaHue MVIKpOBOJ'IHOBOI?I neuy B6AU3M UCTOYHIKOB BObI MM NaBaTeNbHbIX 6ACCeiiHOB, @ TaKXKe BO BIAXHDIX
NnoJBaJibHbIX NOMELLEHNAX.

. Bo Bpems paboThl TemnepaTypa LOCTYMHbIX OBEPXHOCTEIA Meun MOXeT ObiTb BbICOKOIA. Harpes Takwx noBepxHocTeil npu pabote -

HopManbHoe ABMeHUe. [lepxuTe CeTeBOii LWHYp BAANN OT HArPETbIX NOBEPXHOCTENA, He 3aKPbIBaiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUSA MeYM.
He nonyckaiite CBUCaHNA CETEBOrO LUHYpPa C Kpas CTONA WM NPUIaBKa.

HegoctatouHas uncToTa MUKPOBOHOBOIA MEU MOXET NPUBECTY K Pa3pyLUEHMH0 MOBEPXHOCTEIA eyl UTO 0TPULIATENIbHO CKaXKeTcs Ha
CpoKe CyObl YCTPOVCTBA 1 MOXET NPUBECTY K BO3HUKHOBEHMIO OMACHOI CUTYaLM.

Cozepxumoe byTbinouek Ana KOPMAEHIA 1 6aHOK C AETCKUM UTaHeM HeobXoZuMo nepemeLLnBaTb Ui B36anTbIBaTb, a nepes
KopMmneHuem CleyeT NpoBepUTL TeMMepatypy MULLK, BO U36€XaHIe 03O0roB.

Harpes B MUKPOBONIHOBOI! MUy HaMUTKOB MOXKET COMPOBOXAATHCA OTIIOXKEHHBIM OYPHbIM KneH1eM, Takum 06pa3om, npu
00paLLieHnI C KOHTEIHepaMu AiA HAMUTKOB ClIeZlyeT NPOABNIATb OCTOPOXHOCTb.

370 YCTPOIICTBO He MPeAHa3HaueHo AA UCMONb30BaHNA NioAbMU (BKIHUas AeTeil) C OrpaHnueHHbIMIA GU3MYECKIIMMU 1 YMCTBEHHBIMMU
CMOCOBHOCTAMU 11 HeZOCTATKAMK OPTaHOB UYBCTB, @ TaKXe JHOAbMY 6e3 HAANeXaLLero oMbiTa 1 3HaHMWIA, 32 UCKNIOUEHUEM CTyyaes,
KOr/1a TaKue Il HaXoAATCA NOf HabrioAeHeM UK ObIN NPOBESEH MHCTPYKTAX M0 IKCITyaTaLun YCTPOICTBA CO CTOPOHDI LA,
KOTOpOE HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a MX 630MacHOCTb.

[leTin fomKHbI Haxo[UTLCA NOJ NPUCMOTPOM, He ZOMyCKaiiTe Urp C MpUMeHeHNeM YCTPOIiCTBa.

YCTpoiicTBO He NpefHa3HaueHo ANA ypaBneHIns BHEWHUM TailMepoM Wi OTAENbHOI AUCTAHLMOHHOI CUCTEMON.

[JlocTynHble yacTi YCTPOVCTBA MOTYT HArpeBaTbCA Npi ero paboe. [lepxuTe YCTPOICTBO BHE 30HbI 0CTYNA JieTeli MIaZLLero Bo3pacTa.
He ponyckaetca ncnonb3oBaHue napa A 0uNCTKM yCTPOICTBA.

Mpy pa6ote ycTpoiicTBO HarpeBaeTcA. /36eraiiTe KacaHUA HarpeBaTeNbHbIX /IEMEHTOB, PACTIONOKEHHDIX BHYTPYU Meyn.

[nA 370if neun peKkoMeHAYeTCA MCMob30BaHIe TONbKO TeMMepaTypHbIX AAaTUMKOB, ECTIN B ey NPesyCMOTpeHa BOIMOXKHOCTb
YCTaHOBKY TaKOro TepMOUYBCTBUTENBHOTO aTuMKa.

BHUMAHME: SnekTponpu6op 1 ero Hapy»Hble NOBEPXHOCTU HAarpeBaloTCA NPU UCMOb30BaHNI. byabTe 0CTOPOXHDI 1 He
JLOTparuBaiitec 0 ropAuyx yacteit. [letn MaagLue 8 net He JOMKHbI NOAXOAUTH K NpUGOpY 63 NOCTOAHHOTO MPUCMOTPA B3POUTbIX.
Bo Bpems ncnonb30BaHIA MUKPOBONHOBOIA Meun ZieKopaTuBHaA ABepLa AOMKHA ObITb OTKpbITa (MU HanumM eKopaTuBHoi
IBepubl).

MNoBepxHOCTb LKada, B KOTOPbINi BCTPOEH INEKTPONPUOOp, MOXET HarpeBaTbeA.

BHUMATENbHO U3YYUTE U COXPAHUTE ANA AANBHEMALUETO UCTONb30BAHNS



Mepbl no cHKeHUIo ONaCHOCTH NONYYeHUA TPaBM 3a3emneHue YCTpoiicTBa

OMACHOCTb

0OnacHoCTb MopaXeHNs ANeKTPUYECKIM TOKOM

[py KOHTaKTe C HeKOTOPbIMY BHYTPEHHUMU YaCTAMY YCTPOICTBA BO3MOXHO MONYYeHIe TAXENbIX U1 cMepTenbHbIX TpasM. He pasbupaiite
YCTPOIACTBO.

MPEAYNPEXAEHUE

0OnacHoCTb MopaXeHNs ANeKTPUYECKIM TOKOM

HenpaBunbHoe 3a3emneHie MOXeET MPUBECTI K NOPaXeHMH0 INeKTPUYECKUM TOKOM. He BCTaBAAliTe CeTeBOI LUHYP B PO3TKY, Noka
YCTPOIACTBO He YCTAHOBMEHO 11 He 3a3eMJIeH0 HaAexalLyM 06pasom.

I0 yCTpOVICTBO JLOMHKHO ObITb 333eMAeHO. I'Ip|/| KOPOTKOM 3aMblKaHUW Ha KopnycC y(TpOVI(TBa 3a3emneHne CHUXAeT onacHOCTb NopaXKeHua
INEKTPUYECKUM TOKOM, TaK Kak 3!'IEKTpI/ILIECKVII7I TOK Cnejyet Ha 3emito No NpoBofY 3a3emieHus. 0 y(TpOVI(TBO OCHaLLleHO CeTeBbIM
LUIHYpoMm C KWI0iA 3a3eMNEHNS, MOAKIOUEHHON K BIMIKE C 3a3eMAAI0LLIMM KOHTAKTOM. 3Ta BUIKA 0MKHA NOAKNI0UATbCA K PO3eTKe, KoTopaa
YCTAHOBJIEHA 11 3a3€MJIEHA HaNeXallum 06p330M..

06paTuTech K KBanUOULMPOBaHHOMY MEKTPUKY UK TEXHUKY 10 0OCTYKUBAHMIO, €A He YBepeHbl B MONHOM NOHUMaHMUV Tpe6oBaHuil

K cucTeMe 3a3eMAEeHIA UIN IPY COMHEHIAX OTHOCUTENbHO NPaBINbHOCTY 3a3eMAeHIs 3T0ro YCTpoiicTaa. Mpu HeobxogumocTI

UCNONb30BAHNA YANMHUTENSA CNIeLYeT NPUMEHATD TONbKO TPEXXKUbHBI YANUHUTENb.

1. MKpoBONHOBas Meyb OCHALLEHa KOPOTKIAM CETEBBIM LUHYPOM BO M30eXaHie OMacHOCTY 3amyTaTbCA B VIMHHOM LUHYPe WK CMOTKHYTbCA
06 Hero.

2. Npv Mcnonb30BaHNN YAAMHUTENLHOTO LIHYpa UK Kabena cobntopaiite cnefyloluye TpeboBaHus.

Yka3aHHas MaKCMManbHas HNeKTpUYeCkas Harpy3Ka Ha yAnMHUTENbHbIN LUHYP U Kabenb A0MKHa ObiTb He MEHbLUE, Yem

HOMIHANbHAA JNEKTPIYECKAA MOLLHOCTb MUKPOBOSHOBOIA NEUM.

2) [lonyckaeTcs UCnonb30BaHue TONbKO TPEXKUAbHOTO YANMHUTENS CXKUIO 3a3eMIeHNs.

3) Mpoknaaky yAnuHUTENA CesyeT BHIMOMHUTD Tak, YT00bl OH He (BUCAN C KPBILLKM CTOMA WM MPUABKa, T4 ero MOryT fOCTaTb AT Ui
€CTb BO3MOXHOCTb CIyYaiiHO 33 HEro 3aLienuThbea.

—_

OYMCTKA

Y6epuTech B TOM, YT YCTPOICTBO OTKMKOYEHO OT CETU.

1. Mocne ncnonb3oBaHMA 0YMCTUTE BHYTPEHHIE NOBEPXHOCTY MEYY C MOMOLLbHO Cerka BAAXHON TPAMKIA.

2. OuncTute KONONHUTENbHbIE NPUHAANEXKHOCTH 0ObIYHBIM CMOCO6OM B PaCTBOPE MOILLET0 CPeACTBa.

3. Pamy AiBepu, ynnoTHeHve 1 NpuneratoLLye Yactil 0CTOPOXXHO OUMCTUTE C NOMOLLIbIO BIAXHOI TPAMKIA, eC/M Ha HUX CTb 3arpA3HEHNs.

4. He fonyckaeTca ncnonb3oBaHue arpecciBHbIX abpasuBHbIX YNCTALLMX CPEACTB UM OCTPbIX METNNYECKUX CKPeOKoB Ans 0UMCTKM
CTeKna iBepY Neyw, TaK Kak 370 MOXKeT noLiapanaTb NOBEPXHOCTb, U, B pe3ynbTate, NPUBECTU K Pa3pyLUEHNI0 CTEKNa.

5. CCoBeT N0 0YMCTKeE: 3TOT CNOCOH NOMOTaeT 0UMCTUTD CTEHKI KaMepbl MUKPOBOSIHOBOI Neuu, KOTOPble HaXOAATCA B KOHTAKTe C MULLEIA.
[TpoTpuTe neyb ¢ NOMOLLbI0 MATKOiA CyXoii TpANKIA. lloMecTUTe NONOBMHKY NMOHa B Nuany, Aobasbre 300 Ma BoAb! 1 nporpelite Ha
MaKCUManbHOI MOLLHOCT B TeyeHue 10 MUHYT.

Hauncro npotpute MUKpOBONHOBYI0 Neub MATKOI CyXoil TKaHeBOI candeTKoii.

nocyaa

(M. yka3aHus B paspene «[lonycTuMble 1 HeZoMyCTIAMble MaTepuanbl A UCNONb30BaHWsA B MUKPOBOMHOBOIA Meun». OnpezienieHHyio
HeMeTasnnnueckylo nocyzy Hebe3onacHo ncnonb30oBaTb B MUKPOBONHOBOI neuw. [Tpu Hanuuuy COMHeHMiA, NpoBepbTe Takylo nocyay
Cegylowum 06pasom.

Mopapok npoBepKI NocyAbi:

1. TomecTtute B MUKPOBOMHOBYIO NMeyb OZH CTaKaH X0N0AHOI Bobl (250 M) B 6e30nacHoM AnA NpuMeHeHUA B MUKPOBOSTHOBOI eynt
KOHTeiiHepe BMecTe C MoANexaLLieil npoBepKe Nocypoil.

2. BkniounTe MIUKPOBO/HOBYIO MeYb Ha MaKCUMaNbHYI0 MOLLHOCTb Ha OfAHY MUHYTY.

3. OcTopoXHO NoTporaiite nocyay, ecu Myctas nocyAa Tennas, ee NpuMeHeHue AA ToTOBKI B MUKPOBOTHOBOIA Neuy 3anpelLaeTca.

4. He nonyckaiite paboty neuu 6onee 0AHOI MUHYTBI.



BHumanue

0nacHoCTb HeCYacTHbIX Cnyyaes

K BbinonxeHuto CEPBUCHDBIX N PEMOHTHbIX pa60T, BKJIIOYAKLLNX AEMOHTAX 3KPaHa, 3all1LialoLLero oT 06ﬂyq€HMﬂ MI/IKpOBO!'IHOBOVI 3HEpI’VIEI7I,

[L0nyCKaeTCA TONbKO MOAroTOBNEHHbIN HaANeXaLlum 06pa30M nepcoHan.

nonyCTMMble KUCnonb30BaHunio B MMKpOBOﬂHOBOﬁ neyu marepuanbl

Mocyna Mpumeyanna

Antomunuesas dponbra TonbKo AN HakpbiBaHuA. HebonbLuwe raakue 0Tpe3ky Gonbri MoXHO UConb3oBaTh Ana
HaKpbIBaHA TOHKMX KYCKOB MACa WA NTULbI ANA NpeAynpexAeHina Ype3mepHoii TennoBoit
06paboTku. Bo3aMoxHO BO3HUKHOBEHME UCKP, eCnk (OMbra HaXOAUTCA CULLKOM 6/U3KO K CTeHKaM
neyn — MUHUMANbHAA AUCTAHLWA OT CTEH Neyn JOMKHA COCTaBAATD 2,5 CM.

[nasypoBaHHble Tapenku  (nepyiite MHCTPYKUMAM U3roTOBUTENA. HU3 Ta3ypoBaHHOI TapenKku AOMKeH HaXOAUTbCA Ha

BbICOTE He MeHee 5 MM Hajj NOBOPOTHbIM YCTPOIACTBOM. HenpasuibHoe 1CMonb30BaHie MoXeT
NpWBECTI K MONOMKE MOBOPOTHOTO YCTPOIACTBA.

(TonoBas nocyaa

Wcnonb3yiite TonbKo Ge3onackyio 4A MIKPOBONHOBbIX Neveii nocyay. (nefyiiTe HCTPYKUMAM
uroToBuTens. He ncnonib3yiite nocyay C TpELLMHAMI WU CKONAMM.

(TeKnAHHble cocyzpl

06A3aTeNbHO CHUMUTE KPbILLKY. /cnonb3yHTcA TONbKO ANA Nerkoro NoAorpesa nuwm, B
60NbLUNHCTBE CNlyYaeB CTeKNAHHbIE 6aHKI He 0671aAI0T TEPMOCTOMKOCTBIO 1 MOTYT Pa3pyLLUUTLCA.

(TeknaHHaA nocyaa

lcnonb3yiite TonbKo 6e30nacHyto AnA neyeil TepMOCTOIKYI0 CTEKAAHHYI0 nocyay. YoeauTecs B ToM,
4T0 Ha Nocy/ie HeT MeTannyeckoil 0TAeNKM. He ucnonb3yitte nocyay ¢ TpeLMHaMm Ui ckonamu.

Meuwku ana
TOTOBKY B MUy

(Cnepnyiite MHCTPYKUMAM u3roToBuTens. CHUMUTE MeTanyeckue 3aBA3Kil.
Cpenaiie pa3pe3bl AnA BbIXoAa napa.

BymaxHble Tapenku Wcnonb3yiite TonbKo AnA KpaTKOBPeMeHHOI FoToBKY / nojorpesa. He octasniite 6e3 npucmotpa
1 CTaKaHbl BO BPeMs FOTOBKY.
BymaxHble nonotexua Wcnonb3yiite AnA HaKpbIBAHUSA UL NPY Pa30TpeBe 11 ANA BIUTbIBAHUA XWPa, TONbKO AN

KpaTKOBPEMEHHOI0 NPUroTOBNEHNA NOJ HabnogeHnem.

MNeprameHTHas ymara

M(ﬂOJ’Ib3yETCﬂ [NA HAKpbIBaHUA NMULLK CLeNblo NpeaynpexaeHna pa36pr3WIBaHI/IFI mnun ana
COXpaHeHnA napa.

Mnactuk

lcnonb3yiite TonbKo nocyay, 6e30nacHyto AnA MUKPOBONHOBbIX Neyeit. Cneayiite MHCTPYKUMAM
n3rotoBuTens. [NacTnkoBas NocyAa AOMKHA UMETb MapKIPOBKY «be30nacHo AnA npumeHeHus

B MUKPOBONHOBOI Neuw». HeKoTopble MNacTiKkoBble KOHTeliHepbl Pa3MATYaloTCA Npu Harpee
COAePXKALLVMXCA B HUX NPOAYKTOB. «MeLLKI ANA BapKI» 1 FepMETUYHO 3aKpbITble MNAcTUKOBble
MeLLKV CiefyeT npope3ath, NPOKOOTb UK BEHTUANPOBATH COMMACHO MHCTPYKLIMAM Ha ynaKoBKe.

[TnacTukoBas nneHka

MCHOJ’Ib3yI71T€ TONbKO NNEHKY, 6930|'|aCHy|0 ANA MUKPOBOJTHOBbIX neveii. MCHOﬂb3yETCﬂ ana
HaKpbIBaHWA MULLK C LIeNbI COXpaHeHUaA Baru. He [l0nyCKaeT(a KacaHue NNeHKOI NULLK.

TepmomeTpbl

Tonbko Ge3onactble Ans MUKPOBONHOBbIX Neyeil (TemnepaTypHble AaTUMKIA AN U3MepeHus
TeMNeparypbl MACA I KOHAUTEPCKYX U3AeNUiA).

BowyeHas bymara

Vicnonb3yeTca AnA HakpbIBaHNA C Liebio NpeaynpexaeHns pa36pb|3rMBava W COXpaHeHuA Bnaru.




3anpeLyeHHble K UCNoNb30BaHNI0 B MUKPOBOIHOBOI Neun MaTepuanbl
Mocyna 3ameyanus

AntomuHMeBbIE NOAHOCHI  BO3MOXHO 06pa30BaHye neKTpUYecKoii ayru.
MepenoxuTe iy B 6e3onacHyio 4na MUKPOBOAHOBOI NeyM Tapenky.

KapToHHble kopobKku ana  Bo3MoxHO 06pa3oBaHie aMeKTpuYeckoi Ayru.
efibl C MeTannyeckum MepenoxwTe nuLLy B 6e30nacHyto N4 MUKPOBONTHOBOI NEYY Tapenky.

1 pyyKammn

Metannuueckas MeTann skpaHupyeT nuLLy oT BO3AEACTBIA MUKPOBONHOBOI 3HEpruu.

nocyaa unu nocypa MeTannuueckas otaenKka MOXeT IpUBECT! K 06pa3oBaHmio UCKp.

C MeTannyeckoi

OT/ENKON

Metannuueckue MoryT BbI3BaTb 06pa30BaHIe N1EKTPUYECKOIT AYTY 1 BO3TOPaHIE BHYTPHU NeyM.

NPOBONOYHbIE 3aKPYTKM

BymaxHble MeLuKku MoryT 3aropeTbca BHYTpY neun.

MeHonnact lleHonnacT MoXeT pacnnaBuTLCA UV BbIAENUT B NULLY BPeAHble BeLLeCTBa NPU BO3AECTBIN BbICOKOI
Temneparypbl.

[llepeBo [lepeBo BbICbIXaeT Npu UCMONb30BaHNI B MUKPOBOHOBOI Meuy 1 MOXKeT PackonoTbCa Ui TpecHyTb.

HACTPO/ KA MUKPOBO/THOBOW MEYM
HavmeHoBaH1A y31108 neyn 1 AONONHUTENbHbIX NPUHAANEXHOCTei! 3BNeKInTe MUKDOBOJTHOBYIO Neyb 11 BCe MaTepuabl 3 KAPTOHHOI
YNaKoOBKI 1 BHYTPeHHeit N0NI0CTY Neyu. B KoMnneKT NocTaBKi neun BXOAAT ClefiytoLLie A0N0NHUTENbHble NPUHAAIEXHOCTH.

A
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A) Naxenb ynpasnexna

B) MoBopoTHblit Ban

() MoBopoTHoe KonbLo B cbope
D) CreknAHHbI NogHOC

E) CmoTpoBoe okHO

F) iBepb B cbope

Croiika AnA rpuns (MCNonb3yeTcs TonbKo ) CMCTeMa 3aLLTHOIT GROKIPOBKN
LNA TPUNA N JOMKHA BbiTh

YCTaHOBNEHA Ha CTEKNAHHbIN MOAHOC)




MoHTaxx noBOpOTHOrO CTONA

CTynmua (HUKHAA YacTb) a. He ponyckaetca ycTaHoBKa CTEKAAHHOTO NOAHOCA B NepeBepHYTOM

MONOKEHINM, ABUXKEHME NOJHOCA HE IOMKHO bbITb OrpaHnyeHo.

b. Tpu ncnonb3oBanun neun 0093aTeNbHO (nenyert ucnonb3oBatb Kak

CTeKNAHHbIA __ O CTEKNAHHBIA NOAHOC, TaK 11 NOBOPOTHOE KOAbLO B COOpe.

NOAHOC

[loBOpOTHbIN Ban

| ¢ Tpu npuroToBREHUY MLy 0653aTeNbHO CNIEAYeT CTaBUTb MLLEBble

l MPOAYKTHI U KOHTEIHEPbI Ha CTEKNAHHBIN NOAHOC.

d. Tpy 0GHapyKeHy TPELMH W MoSIOMOK B CTEKNAHHOM MOAHOCE WiN
KofbLe OBOPOTHOO CToNIa 06paTUTeCh B GAMXKAIALLINIA aBTOPU30BAHHbII
CePBUCHDIIA LEHTP.

MoBOpOTHOE KoNbLO B COope

YcTaHoBKa M nogKnoyeHne

el e

. 370 yCTpOIACTBO NpeAHa3HaueHo TONbKO ANA AOMALLHEro NPUMEHeHN.

. 3Ta MUKPOBONHOBAA Neyb BCTPOEHHOTO TUMA, He MPeiHa3HaueHHas AnA YCTaHOBKM Ha MOBEPXHOCTY CTON NN BHYTPY LWKada.

. Cobniogaiite cneLuanbHble MHCTPYKLMM MO MOHTAXY.

. YCTpOiicTBO MOXHO YCTaHaBNMBATb B 3aKPENeHHbIii Ha CTeHe LWKad WwipuHoii 60 cM (CMoTpuTe pucyHKY 11 2 B KOHLE MHCTPYKLUK).
. YCTpOiiCTBO OCHaLLEHO BUKOIA 11 JOMKHO MOAKMI0UATLCA TONMbKO K HAZNEXALLMM 06pa3oM YCTaHOBEHHOI 11 3a3eMIeHHOI po3eTke

NUTaHNA.

. HanmeeHVle B CETU A0/KHO COOTBETCTBOBATD HANPAXEHWIO, YKa3aHHOMY Ha I'IaCI'IOpTHOI7I Tabnuuke.
. y(TaHOBKy PO3ETKM 1 3aMeHY CETEBOTO LLIHYPa JO/IKEH BbINONHATH TONIbKO KBaﬂM¢MHMpOBaHHbII7I IEKTPUK. Ecnu nocne YCTaHOBKM

YCTPOIICTBA JOCTYN K po3eTKe GyfeT orpaHnyeH, cnepyeT npesycMoTpeTb pasmellieHue co CTOPOHbI Meyn 0TKMIoYakLLero ycTpoiicTea ana
OTK/I0YEHIA BCeX NPOBOJHMKOB CeTeBOro kabens, Mpy 3ToM 3a30p Mexzy KOHTaKTaMIl TaKOro YCTPOICTBA AOMKEH COCTaBNATb He MeHee
3mMm.

. He A0NYyCKaeTca cnonb3oBaHne NepexoLHNKOB, MHOTOMUNbHbIX LUNH 1 yﬂJ’II/IHI/ITEJ'IEVI. npeBbILUEHVIE ,ClOI'IyCTVIMOVI BJ'IEKTpVIqE(KOVI

Harpy3kiu MOXeT NpUBECTU K NoXapy.

ﬂOCTyI’IHbIe NOBEPXHOCTA MOTYT HarpeBaTbCa npu pa601e neuu.



MHCTpYKLmM no MoHTaxy neun
Mepes MOHTaXOM BHUMATENbHO 03HaKOMbTECh C PYKOBOACTBOM

BukT T e —
Mnactukosas KpbilKa — n D
OTAENOYHOro OMNNeKTa
0
]
Q
]
n
e e
06partute BHUMaHue:

3IIEKTpM‘Ie(K0e noaKno4yeHue

MI/IKpOBOJ'IHOBaﬂ neyb 0CHALLeHa BUKOW 1 [OMKHA NOAKI0YaTbCA TONbKO K HaAexaLlum 06pa30M y(TaHOBJ’IeHHOI?I 3a3eMIIeHHOi
PO3eTKe NUTaHUA. B cootBeTcTBUN C LlEVICTByIOU.lI/IMVI HOpMamu 1 npaBuiamm yCTaHOBKY PO3ETKU 1 3aMeHy (ETeBOro Kabens pa3speLlaerca
BbINOJIHATH TOJIbKO KBaJ'II/Id)VILlI/IpOBEIHHOMy IMNEKTPUKY.

Ecnm nocne YCTaHOBKMN y(TpOI;ICTBEI LOCTYn K po3eTke 6y}1€T OrpaHnyeH, cnefyet npeaycmoTpeTb pasmelLeHine Co CTOPOHbI nevn
pasbeanHuTeNA AnA 0TK/II0YEHNA BCEX NPOBOJHNKOB CETEBOrO Kabens, NPN 3TOM 3a30p MEXJY KOHTaKTaMI Takoro y(Tp0I7ICTBa LOMmKeH
COCTaBNATb He MeHee 3 MM.

A. CreHHoil Wkad
B cTeHHOM LuKady He JOMKHO ObITb 3a/iHeil CTEHKI, PacnonoxeHHOIA 3a YCTpoiicTBOM. MuHIManbHas BbICOTa yCTaHOBKY COCTABAAET 85 cM.
He 3aKpbiBaiiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTYA U TOUKY 3a60pa BO3YXa.
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B.YcraHoBKa neuun

1.« He ckpyumBaiite u He neperu6aiite ceTeBoii Kabenb.
« Y6epuTech B TOM, UTO Neyb YCTaHOBNEHA B LEHTPANbHOI YacTy WKada.

Mnactukoas KpblLLKa
L~ OTAEN0YHOro KoMnnekTa

2. OTkpoiiTe ABepuy, 3akpenuTe neub B wkady, BBuHTMB BIIHT 8 YCTAHOBOYHOE OTBEPCTUE OTENOYHOTO KOMMIEKTA. 3atem
yctaHosuTe MTACTUKOBYHO KPILLKY OTAENOYHOTO KOMNIEKTA Ha YCTAHOBOYHOE OTBEPCTUE.



NHcTpyKuua no 3Kkcnnyatayum
1. Hacrpoiika yacos

I'IpM NOAKNYEHNN MI/IKpOBOJ'IHOBOVI Neyn K CETW Ha aucnnee 3aroputca «0:00» n NpOo3BYYmUT OANH 3ByKOBOI7I CUrHan.

1) [lBaxzabl HaxmuTe € KyxoHHbiif Taiimep/Yacbl, uTo6bl BbIOPaTh GyHKLIMI YaCcOB. 3aMUraioT Lndpbl Yacos.

2) JinA HacTpoilKi BpeMeHN B Yacax NoBopaymBalite pykoaTky «@ ». Bpema BBoauTCA B dopmare 0-23.

3) Haxmute KnaBmmy(‘Z:‘ «KyxoHHbiii Taiimep/Yacbl» Lindypbl, 0603HaualoLLMe MUHYTbI, HAUHYT MUTaTb.

4) A HacTpoilKkin BpeMeH B MUHYTaX NOBOPauMBaliTe pyKoATKY «@ ». Bpema BBOANTCA B hopmate 0—59.

5) Haxmute C KyxoHHblil Taitmep/Yacbl», 4To6bl 3aBepLUNTD HACTPOIAKY YacoB. 3aMUMAeT «:», 1 3arOpUTCA BPEMA.
Mpumeyanue: 1) Ecan yacbl He ycTaHOBNEHbI, OH He ByAyT paboTaTh NPU BKAKYEHUY MUTAHKA.

2) Haxatnem knasuwm STOP/CLEAR (OCTAHOBKA/OYWCTITD) Bo BpemA HacTPOIAKI YacoB OCYLLECTBAAETCA BbIXOA
113 peXxiMa HacTpoiiKy.

2. MpuroToBnexne NUILY B MUKPOBONHOBOI Neun
Haxmure «MukpoBonH./Tpunb/Kombu», u Ha ucnnee 3aroputca «P100».

Haxmure «MuKpoBonH./Mpub/KomBH» HECKONbKO pa3 v NoBEpHUTE « », 4T00bI BbIGPATH XENaemyto MOLLHOCTb.

Tpu Kax oM HaxkaTim Ha aucnnee byayT 3aropatbcs «P100», <P80», «P50», «P30» uan «P10». 3atem AnA NOATBEPKAEHUA

Ha)KMMTe( |‘/) «(rapt/+30c/MoATBEPAUTL» U NOBEPHUTE « », 4T00bl 3aaaTb Bpems npurotonenus ot 0:05 go 95:00.
CHosa Haxmure ( I‘/) «(rapt/+30¢/MoaTBEPANTLY, UTOObI HAUaTh NPUTOTOBEHME.

Mpumep: Ecn Bbl xotute ncnonb3osatb 80% MOLIHOCTY MUKPOBOSTHOBOIA eyt AnA NPUroToBNeHA 6ioaa B TeueHme 20 MukyT,
Bbl MOXeTe HaCTPOUTL MUKPOBOJIHOBYIO Meub ClIEAYILLMM 06pasoMm.

1) Haxmure «MukpoonH./Tpunb/Kombu» oguH pas, v Ha aucnnee 3aroputcs «P100».

2) Haxmute «MukpoBonH./Tpunb/Kombu» ewwje pa3 unn nopepHuTe «@», uT06bI BbIOPaTL 80%

3) Haxmute ®/ «Crapt/+30c/MoaTBepanTb» ANA NOATBEPXAEHNA, 1 HA AncnAee 3aroputca «P 80».

4) MNosepHuTe «@ », UT00bI OTPEryNNpPOBaTL BPeMs NPUrOTOBMEHUS, 0K Ha Ancnnee He 3aropuTca «20:00».

5) Hammwre( |‘/) «(rap1/+30¢/TloaTBepANTD», UTOObI HAYaTb MPUTOTOBNEHME.

IPUMEYAHME. 3HaueHwa WwaroBoro M3MeHeH!A Npu HaCTPOIiKe BpeMeHH KO0BOT0
nepeKoyaTens npuBeaeHbl HIKe.

0---1 MUH. : 5cek
1---5 MuH. : 10 cek
5---10 MUH. : 30 cek
10---30 MuH. : 1 MUK,

30---95 MuH. : 5 MuH.



Jlnarpamma MoLHOCTH MUKPOBOTHOBOI Neyu

Haxmure OnwH pa3 [1Ba pasas Tpu pasa 4pa3 5pa3
MowHoctb MuKpo-
BOJHOBOV Neynt 100% 80% 50% 30% 10%
«MukpoBonH./Tpunb/Kom6u»  UHAKaLNA MOLLHOCTH HA MowHocTb MowwHocTb
nopapok pucanee MUKPOBONH rpunsa

1 P100 100 %

2 P80 80 %

3 P50 50 %

4 P30 30 %

5 P10 10 %

6 G 0% 100 %

7 C-1 55 % 45%

8 C-2 36 % 64 %

3. Tpunb unu Kom6u. MpurotoBnenne

Haxmure «MukposonH./Tpunb/Kombu», 1 Ha Aucnnee 3aroputca «P100». Ha)KMMTe «MukpoBonH./Tpunb/Kombu» Heckonbko
pa3 U NoBepHiuTe « », 4T06bl BbIOPATH Kenaemyt MOLHOCTb. [Py KaXAoM HaxaTuu Ha Aucnnee 6yayT 3aropatbca «G», «C-1»
nm «C-2», 3aTem ans NoATBEPXKAEHNA Hammme( I‘/) «Crapt/+30c/MoATBEpAUTL» U MOBEPHUTE « », uT00bl 337aTb BpeMs

npurotoBaexua ot 0:05 Ao 95:00.

CHoBa HaxmuTe ®/ «(rapt/4-30¢/MoaTBEPANTL» YTOObI HAYaTh NPUTOTOBNEHME.

Mpumep: Ecm Bbl xoTuTe ncnonb3oarb 55% MOLLHOCTI MUKPOBONHOBOI Neun 1 45% moLuHocTi rpuna (C-1) Ans npuUroToBneHus B TeueHue
1) Haxmute oguH pa3 «MukposonH./Tpunb/Kombu», 1 Ha Aucnnee 3aroputca «P100».

2) Haxmure ewe pa3 «MuxkposonH./Tpunb/Kombu» unm noBepHuTe «@», uyT06bI BbIOpaTL pexum Komou. 1.

3) Haxmute ®/ «Crapt/+30c/MoaTBepanTL» ANA NOATBEPXKAEHNA, 1 Ha AncnAee 3aroputca «C-1».

4) TloepHuTe «@ », 4T06bI OTPEryNMPOBaTb BPEMA NPUTOTOBNIEHIA, OKa Ha Aucnnee He 3aroputca «10:00».

5) Ha)KMMTe@ «Crapt/+30c/MoaTBEPAUTLY, UTOObI HAUATb NPUrOTOBAEHME.

lpumeyanue: lMocne Toro Kak NPoiAAeT NONOBIHA BpeMeHI NPUroToBAeHIA B pexume [punb, neub U3AacT ABOITHOI 3BYKOBOIA CUTHan.
370 He ABNAETCA HapyLLeHeM B paboTe.

Yt06bl pe3ynbTat npuroToBAeHus B pexiume [punb 6bin fiyuie, nepesepHiTe NPUroTOBNAEMYI0 MIALLY, 3aKPOIATE ABEPLLY U, ECIA HE BHOCUTH
U3MEHeHUA B HACTPOIIKY, NPUTOTOBAEHHUE NPOBOMKUTCA.



>

BbicTpblit cTapT

1

B pexume oxuganus Ha)KMMTe( |‘/) Crapt1/+30c¢/MopTBepANTb uT06bI HauaTh NpUroToBNEeHKe co 100% MOLLHOCTbIO; € KaXAbIM
HaXaTuem Bpems NpuroToBneHua OyneT yBenuumuBatbea ¢ 30 ceKyHA A0 95 MUHYT.

~

B pexiMe pUTOTOBNEHHS Wi pasMopaxuBaHua kaxaoe Haxatue ( I‘/) Crapt/+30¢/TlopTBEpANTD YBENNUMBAET BpEMA
npurotoBaenus Ha 30 cekyHa.

&

B pexume 0xunganna nopepHuTe « » BNeBo, 4Tobbl 33aTb BpeMaA npurotoBAeHna co 100% MOLYHOCTbIO MUKPOBONHOBO neyu,

a3atem Haxmure ( I‘/) Crap1/+30¢/MoATBepANTD, UT0ObI HAuaTb NPUTOTOBNIEHHE.

5. PasmopaxmuBaHue no Becy

*°,
Haxmute opuH pa3 0} PasmopauBaHue no Becy/Bpemenu, 1 Ha ucnnee 3aroputca «dEF1».

—_

~

lToepHute «@ », 4T06bI BbIOPaTH BeC Ny ot 100 40 2000 T.

3

Hanmure ( |‘/) Crap1/+30¢/MopTBepANTD, UT0ObI HaYaTb pasmopaxyBaHie.

6. PasmopaxuBaHue no BpemeHu

*
Haxmute aBaxzapi \ ‘0. Pa3mopaxuBaHue no Becy/BpemeHu, i Ha aucnnee 3aroputca «dEF2»,

—

2

MoBepHute «@ », 4T06bI BbIOPaTL Bpema pasmopaxmsanna. MAKC. Bpema coctaBnseT 95 MUHyT.

Hasmure ( I‘/) Crap1/+30¢/MoaTBepAUTD UT06bI HaYaTb pa3MopaxuBaHie. MoLHOCTL pasmopaxiuBaHua — P30; ee u3meHUTL

®

HEBO3MOXHO.

~

KyXoHHbIi1 Talimep

—_

Ha)KMMTe€_:: KyxoHHbii Talimep/Yacbi v Ha Aucnnee 3aroputca 00:00.

2

MosepHuTe «@ », uT06bI BBECTY TOUHOE BpeMd Taiimepa.(MakcumanbHoe BpeMA MpUroToBeHna — 95 MUHYT.)

«

Hasmure ( I‘/) Crap1/+30¢/MopTBepAUTD UT06bI NOATBEPAUTL HACTPOIAKY.

=

Mocnie KOCTUKEHNA BPeMeHy TaiiMepa MHAMKATOP YacoB NOTacHeT. 5 a3 Npo3ByYMT 3BYKOBOI CUTHaII.
Ecnm vac! ycTaHoBneHbl (24-4acoBoil Jopmar), Ha Aucnnee 3aroputcs Tekylee Bpems.

Mpumeyanme: Bpems KyXoHHOrO TaiiMepa 0To6paxkaeTcs He B 24-4acoBom dopmare, NockonbKY KyXOHHbIi Taiimep — 370 06bIYHbIiA Taiimep.



8. Menio ABTO

—_

MoBepHuTe « » BNPaBo, YT06bI BbIGPATH MeHH0. 3aropuTcs MHAMKALUA oT «A-T» 0 «A-8», 4TO 03HAYAET «aBTOPA30rPeB», «OBOLLIY,
«pbl0a», «MACO»; «NaCTan, <KaPTODENb, «MINLLA» U «CyM».

2 Ha)KMMTe( |‘/) Crap1/+30c/MoaTBEpAUTD ANA NOATBEPKEHNA.

«

ToBepHute «@ », 4T06bI BbIOPATH BEC N0 YMONUAHMI0, KOTOPbIi yKa3aH B TabauLe MeHto.

4) Hammure ( |‘/) Crap1/+30¢/MopTBepANTD UT0ObI HauaTb NPUTOTOBAEHMe.

Mpumep: Ecnn Bbl xotute ncnonb3osatb «MeHio ABT0» AnA NpuUroToBneHus pbiobl Becom 350 T.

1) TosepHute «@ » 110 YACOBOI CTPENKe, MOKa He 3aroputca «A-3».

2) Ha)KMMTe( |‘/) Crap1/+30c/lloaTBEpAUTD ANA NOATBEPMKAEHNA.

3) MoepHuTe «@ », uT06bI BbIOPATH BEC pbibbl, NOKA He 3aropuTtca «350».

4) Hammure ( |‘/) Crap1/+30¢/MopTBepANTD UT0ObI HauaTb NPUTOTOBAEHMe.

9. "erOTOBIIeIWIe B HeCKOJIbKO 3TanoB

anII'OTOBJ'IeHVIe MALLA MOXHO 0CYLLECTBNIATL B 21ana. Bo BpemsaA NpuUroToBNIeHIA B HECKO/IbKO 3TanoB: eC/in OAUH 3Tan — 310
[pa3mopaxunBaHue, 10 OH ﬁyﬂET nepBbIM 3Tanom.

Mpumep: Ecnn Bbl xoTute pa3amopo3uTh nuLLy B TeyeHue 5 MUHYT, @ 3aTem NPUroToBUTb ee Npi MOLLHOCTY MUKPOBOAHOBOI neun 80% B
TeyeHue 7 MUHYT, Bbl MOXeTe HaCTPOUTb MUKPOBOSTHOBYIO Meub CileAyHoLLIM 06pa3om

*
Haxmute pBaxabl \‘®Q ; PasmopakuBaHue no Becy/BpemeHu, 1 Ha Aucnnee 3aroputca «dEF2».

—_

2

MoBeprute «@ », uT0bbl BbIGPATH BPEMA pa3mMopamBaHIa, NoKa He 3aroputca «5:00».

2

Haxmute oguH pa3 MukpoBonH./Tpunb/Kom6u, v Ha sucnnee 3aroputca «P100».

4

HaxmuTe ewe pa3 MukpoBonH./Tpunb/Kom6u unv nosephuTe «@ », 4T06bI BbIGPATH 80% MOLUHOCTH
MVKPOBO/HOBOI ey

<2

Ha)KMMTe( I‘/) Crapt1/+30c¢/llopTBepAMTb ANA NOATBEPX/EHNA, U Ha Aucnnee 3aroputca «P 80».

6

NoBepHuTe «@ », UT00bl OTPEryNNPOBaTL BPeMsA NPUTOTOBNEHIS, OKa Ha Ancnnee He 3aroputca «07:00».

7

Haxmure ( I‘/) Crap1/+30c¢/MoATBEpAUTD , UT0ObI HauaTb MPUTOTOBIIEHNE; B Hauane NePBOTO 3Tana NPO3BYYUT 3BYKOBOI CUrHan,
11 HAYHETCA OTCYET BpeMeHI Pa3MOPaXKIBAHIA; 3aTeM 3BYKOBOIA CUTHAN MPO3BYYUT ellje Pas, CUrHanu3upys 0 Hauane BTOPOTo Tana
npurotonexus. llocnie 3aBepLueHIa MPUroTOBNEHNA 3BYKOBOI CUTHal MPO3BYYHT NATH pas.



Ta6nuua aBTOMaTUYECKOTO MEHI0

MeHio Macca (r) Aucnneit MowHocTb
Al
oBoLn 150 150
350 350 100%
500 500
A2
PbIBA 150 150
250 250
350 350 80%
450 450
650 650
A3
MAaco 150 150
300 300 100%
450 450
600 600
A4
MAKAPOHHBIE U31ENNA 50 (c 450 r xonozHoi Boabl) 50
100 (c 800 r XonoHoi BOAbI) 100 80%
150 (c 1200 r xonoaHoW BO/ibl) 150
A5
KAPTOOE/b 1(0k.2301) 1
2 (oK. 460T1) 2 100%
3(ok.690T) 3
A6
on 200 mn 200
400 mn 400 100%
600 mn 600
A7
MKAPEHAA KYPULIA 800 800
1000 1000 100%Mukpo/Konsekuua go 220 °C
1200 1200
A8
MOAPYMAHVBAHWE 50 50
100 100 Grill
150 150
A9 TOPT 475 475 Konekuua no 180°C
Cpa3orpeom
A10
MNLLA 200 200
300 300 100%Mukpo/Konsekuua go 220 °C
400 400




10. OyHKuMA cNpaBKy

1) B pexumax MukpoBonHoBoii neun MUKpoBonH., punb 1 Haxmute MukpoonH./Tpunb/Kom6u, 1 Ha 3 cekyHzpl 3aroputca
TeKyliiaA MOLHOCTb. Hepes 3 cekyH/bl Neyb BEPHETCA B NPeXHee COCTOAHNe

2) B pexume npurotosnexns nuwm Haxmute \ = # KyXoHHblil Taiimep/Yacbl 4to6bl y3HaTb BpeMs, 1 OHO 3aropuTCA Ha 3 CeKyHAbI.

11. OyHKuua 6noKMPOBKY OT AeTeil

brokupoBka: B pexume oxuaaHua HaxMUTe 1 yaepxvBaiiTe B TeyeHue 3 ceKpr,@ Cron/OuncTuTb. MPo3ByYNT FONTUIl 3BYKOBOI

(MrHaﬂ,KOTOprﬁ 0603Hauaet BXoz B pexum GHOKMPOBKM oT JieTeit, 1 0T06pa3mc;| TeKyLLee Bpemd, ecii OHO 6bino YCTaHOBJIEHO.

B npotusHom cnyuae Ha gucnnee saropurca <~ T T

OTmeHa 6n0KvpoBKIA: B pexxuime 6MOKMPOBKY HAXMIUTE 1 YAepXUBaliTe B TeueHUe 3 CeKyHA @ Cron/OumncTutb. Mpo3syunt
ZONTUIA3BYKOBOI CUTHAN, KOTOPbI 0603HaYaeT CHATUE BNOKNPOBKIA.



Mouck u ycrpaHeHune HencnpaBHocTel
HopmanbHoe

MquosonHosan neyb Co34aeT NOMEXU ANA TeNeBU3MOHHOro CUrHana
MVIKpOEO!'IHOBaﬂ neyb MOXET C03[aBaTb NOMeXN AndA paauno- 1 TeNeBU3NOHHOI0 Npiuema Bo BpeMs paﬁOTbI. TaKue nomexu aHanornyHbl
[LeiCTBI0 HeboMbLLMX JNEKTPUYeCKnX I'Ipl/lﬁOpOB, TAKNX KaK MUKCEPbI, MbINeCcocbl 1 BEHTUNATOPDbI, U CHATAIOTCA HOPMaJlbHbIM ABJIEHNEM.

Tycknoe ocBelyeHme neun
Mpu paboTe Ha Manoit MOLLHOCTY OCBeLLiEHIe MUUKPOBOMHOBOY MeU MOXET CHU3UTBCA, 3TO HOPMATIbHO.

Ha aBepu KoHAeHpYeTcA nap, U3 BEHTUNALNOHHBIX 0TBEPCTHIl BLIXOAUT FopAuMii BO3AYX
Bo Bpems HarpeBa nuiLM Bo3MoXHo 06pa3oBaHue napa, 6oMibLuas YacTb KOTOPOro BbIBOAUTCA Uepe3 BEHTUNALMOHHbIE 0TBepCTUA. OfHaKO
HeKoTOpas YacTb Napa MOXKET KOHAEHCMPOBATLCA Ha XOJIOAHbIX OBEPXHOCTAX, Kak HanpuMep, ABepb neui. 3T0 HopMasbHoe ABNeHNe.

Meub BKNI0YeHa cnyvaiiHo 6€3 NuLLEeBbIX NPOAYKTOB BHYTPK
He fionyckaetca Bknioyath MUKPOBONTHOBYIO NeUb 6e3 MOMeLLIeHHbIX B Hee MPOAYKTOB, 3T0 04eHb 0MacHo.

HeuncnpaBHoctb Bo3moxHas npuumnHa (noco6 ycTpaHeHua
Meub He BKNioyaeTcs 1) WHyp nutaHua HennoTHo /13BnekuTe WHYp 13 po3eTKi, NOJOXANTE
BCTBNEH B PO3ETKY. 10 cek, 3aTeM CHOBa BCTaBbTE.
2) Neperopen npegoxpaHuTeNb Ui cpabotan 3aMeHuTe npesoXpaHuTeNb Ui
aBTOMATUYeCKIiA BbIKMIOUATENb. BKJIIOUMTE aBTOMATUYECKHit

BbIK/IH0YaTeNb (PEMOHT BbIMONHSAETCA
MOATOTOBNEHHbIM TEXHUKOM Halleil
KomnaHuu).

3) Mpobnema ¢ po3eTKoii NuTaHuA. BkntoumTe Apyroil snekTpuyeckuii
npubop AnA NpoBepKy.

Meub He HarpeBaeT 4) [1Bepb HennoTHo
3aKpbiTa. MnoTHo 3aKpoiiTe ABEPD.
MoBopoTHas cTeKnAHHaA Tapenka 5) 3arpsi3HeHue 0CHOBaHUA PonKa OuncTuTe 3arpA3HeHHble
C03/3aeT Wym npu pabote 11 HIKHet YacT neyn. TOBEPXHOCTY COMNACHO yKa3aHUAM
MUKPOBONHOBOI Neyvu. pazpena «TexHnueckoe
00C1yVBaHIe MUKPOBONHOBOIA
neu».

B cootBeTCTBIM C [IUPEKTUBOIA 10 YTUAM3aLIM OTXOLOB NPOU3BOACTBA INMEKTPUUECKOTO U INEKTPOHHOIO
o06opynosanua (WEEE), cbop v yTunusaumio snekTpuyeckux npubopos Ceyet npou3BOANTb OTAENbHO.
Ecnu B 6ypywiem Bbi cobepetech BbIGpocuTh 310 yeTpoiicTBo, HE BbibpacbiBaiite ero BMecTe ¢ bIToBbIMM
0TXOZAMU, a 0TMPaBbTe B MYHKT NpUeMa INEKTPUYECKUX YCTPOIICTB, €M TaKOii MMeeTCs.
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